

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત

અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું ગુજરાતી દૈનિક

તારીખ : ૨૬ નવેમ્બર ૨૦૨૩, રવિવાર
 વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, કારતક સુદ ચૌદસ
 વર્ષ : ૧૫
 અંક : ૧૧૬
 તંત્રી : પટેલ સુરેશ રમણલાલ
 અમદાવાદ
 કિંમત : રૂ. ૨.૦૦
 પાના : ૮
 ઓફિસ : ૩૧૫, સુપર પ્લાઝા, સંદેશ પ્રેસ રોડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૫. ટેલિફોન : ૦૭૯-૨૬૭૬૫૭૩૩ e-mail : cnngujarat@yahoo.com, cnngujarat@gmail.com RNI Reg. No. GUJGUJ/2009/28886



કેન્દ્રીય જલ શક્તિ મંત્રી ગજેન્દ્ર સિંહ શોખાવત અને તેમનો પરિવાર જોધપુર રાજસ્થાન વિધાનસભા ચૂંટણી માટે મત આપ્યા બાદ શાહીથી શિલ્પ આંગણીઓ બતાવતા નજરે પડે છે.



કોંગ્રેસના નેતા સચિન પાચલોટ અને અન્ય મતદારો જયપુરમાં રાજસ્થાન વિધાનસભા ચૂંટણી દરમિયાન પોતાનો મત આપીને ફોટોમાં પોઝ આપતા નજરે પડે છે.



રાજસ્થાનના મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોતની પત્ની સુનીતા ગેહલોત અને વેલવ ગેહલોતની પત્ની હિમાંશી ગેહલોત જોધપુરમાં મતદાન કર્યું હતું.

રાજસ્થાન વિધાનસભા મતવિસ્તારના સુકેત ગામમાં આવેલી સરકારી પ્રાથમિક શાળાના બૂથ પર હંગામો થયો રાજસ્થાનમાં ૫ વાગ્યા સુધી ૬૮.૨૪ ટકા મતદાન

રાજસ્થાનની ૧૯૯ વિધાનસભા બેઠકો પર શનિવારે સાંજે ૬ વાગ્યે મતદાન સમાપ્ત થયું. રાજસ્થાનના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીના જણાવ્યા અનુસાર સાંજે ૫ વાગ્યા સુધી રાજ્યમાં ૬૮.૨૪ ટકા મતદાન થયું હતું. ઘણી જગ્યાએ અથડામણ અને હંગામો થયો. બૂથ કબજે કર્યું. ગોળીબાર અને પથ્થરમારો થયો હતો. ભરતપુર જિલ્લાની કમાન અને નગર વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં હંગામો થયો હતો. શહેર વિધાનસભા મતવિસ્તારના સુકેત ગામમાં આવેલી સરકારી પ્રાથમિક શાળાના બૂથ પર હંગામો થયો હતો. અહીં લતીફ નામનો વ્યક્તિ દિવાલ ફૂટીને બૂથમાં ઘુસ્યો અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો સાથે



મારપીટ કરવા લાગ્યો. તેણે VVPATમાં તોડફોડ કરી. લતીફના કેટલાક સહયોગીઓ પહેલાથી જ મતદાન

મથકની અંદર હાજર હતા. વિવાદ એટલો વધી ગયો કે મતદાન કરવા આવેલા લોકો મતદાન મથકમાંથી ભાગવા લાગ્યા. દરેક વ્યક્તિ બે જૂથોમાં વહેંચાઈ ગઈ. એકબીજા પર પથ્થરમારો કરવા લાગ્યા. પોલિંગ પાર્ટી પોતાનો જીવ બચાવવા ભાગી હતી. હંગામોને કારણે લગભગ ૩૦ મિનિટ સુધી મતદાન બંધ રહ્યું હતું. અલાવાડ અને ઉદયપુરમાં મતદાન કરવા માટે લાઈનમાં ઊભા રહેલા બે વૃદ્ધો મોત થયાં હતાં, જ્યારે અજમેરના પુષ્કરમાં મતદાન બાદ ઘરે પહોંચતાં જ એક વૃદ્ધ મોત થયું હતું. કેટલીક જગ્યાએ મતદાન કાર્યકરોની તબિયત લથડી હતી. અહીં સિકર અને શ્રીગંગાનગર જિલ્લાનાં ઘણાં બૂથ પર EVM ખરાબ

થવાને કારણે મતદાનમાં મોડું થયું હતું. એ જ સમયે યુરુના સરદાર શહેરમાં એક બૂથ પર કોંગ્રેસ અને ભાજપના કાર્યકરો વચ્ચે ઘર્ષણ થયું હતું. અલવર, અલાવાડ, શ્રીમાધોપુર સહિત અનેક વિધાનસભાનાં બૂથ પર વર-કન્યા પણ મતદાન કરવા આવ્યાં હતાં. અલાવાડ અને ઉદયપુરમાં મતદાનની લાઈનમાં ઊભેલા બે વૃદ્ધ મતદારોનાં પણ મોત થયાં છે. એ જ સમયે ૧૧૩ વર્ષીય મતદારતા ભૂલી દેવીએ પણ ટોંકની નિવાઈ વિધાનસભામાં પોતાનો મત આપ્યો. જ્યારે ધોલપુરની બારી વિધાનસભામાં એક બૂથ પાસે ગોળીબાર થયો હતો, ત્યારે કંચનપુરમાં બૂથ પર BSP-BJP ઉમેદવારોના સમર્થકો વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી.



પીએમ મોદીએ તેજસ ફાઈટર પ્લેનમાં ઉડાન ભરી કહ્યું, “દુનિયામાં હમ કિસી સે કમ નહીં”

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ક્ષાંટકની રાજધાની બેંગલુરુમાં સ્વદેશી તેજસ ફાઈટર જેટમાં ઉડાન ભરી હતી. તેજસ વિમાનમાં પીએમ મોદીની સફર ૪૫ મિનિટ સુધી ચાલી હતી એટલે કે પીએમ મોદીએ ૪૫ મિનિટ સુધી ફાઈટર એરક્રાફ્ટ તેજસમાં ઉડાન ભરી હતી અને આ દરમિયાન આકાશમાં ઉડતી વખતે તેમણે પોતે જ કેટલાક સમય માટે તમામ નિયંત્રણો ઓપરેટ કર્યા હતા. તેજસ ફાઈટર પ્લેનમાં ઉડાન ભર્યા બાદ પીએમ મોદીએ કહ્યું કે તેમણે તેજસને સફળતાપૂર્વક ઉડાડ્યું અને તેમને તેનો ગર્વ છે. તેમણે બેંગલુરુમાં સ્થિત HAL એટલે

કે હિન્દુસ્તાન એરોનોટિક્સ લિમિટેડ કેસિલિટીની પણ મુલાકાત લીધી હતી. આજે તેજસમાં ઉડાન ભરીને હું ખૂબ જ ગર્વ સાથે કહી શકું છું કે આપણી મહેનત અને સમર્પણને કારણે આપણે આત્મનિર્ભરતાના ક્ષેત્રમાં દુનિયામાં હમ કિસી સે કમ નહીં. ભારતીય વાયુસેના DRDO અને HAL તેમજ તમામ ભારતીયોને હાર્દિક અભિનંદન. નોંધનીય છે કે તેજસ એ બહુ-ભૂમિકા જેટ ફાઈટર એરક્રાફ્ટ છે જે ભારત દ્વારા વિકસાવવામાં આવી રહ્યું છે. તે હિન્દુસ્તાન એરોનોટિક્સ લિમિટેડ દ્વારા વિકસિત એક સીટ અને એક જેટ એન્જિન સાથેનું બહુ-ભૂમિકાનું લાઈટ કોમ્પેક્ટ એરક્રાફ્ટ છે. તે સંયોજન-ડેલ્ટા વિંગ એરક્રાફ્ટ છે.

સંપત્તિ જાણીને લોકો ચોંકી ગયા રાજસ્થાન વિધાનસભા ચૂંટણીના ત્રણ સૌથી ધનિક ઉમેદવાર

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ । રાજસ્થાનમાં આજે ૧૯૯ વિધાનસભા બેઠકો માટે મતદાન થઈ રહ્યું છે. ૧૮૬૨ ઉમેદવારોનું ભાવિ ઈવીએમમાં કેંદ્ર થઈ જશે. અમે આ ચૂંટણીમાં ટોપ-૩ અમીર ઉમેદવારો વિશે જણાવી રહ્યા છીએ. ચૂરુ જિલ્લાના ચૂરુ મતવિસ્તારના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર રફીક મંડેલિયા આ ચૂંટણીમાં સૌથી અમીર ઉમેદવાર છે. તેમણે રૂ. ૧,૬૬,૪૮,૩૮,૬૬૨ (૧૬૬ કરોડ)ની કુલ સંપત્તિ જાહેર કરી છે. ૨૦૨૩ની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં બીજાની પ્રેમ સિંહ બાજેરે બીજા અમીર ઉમેદવાર છે. તેમની કુલ સંપત્તિ રૂ. ૧,૨૩,૨૩,૩૧,૧૧૧ (૧૨૩ કરોડ) છે. તે સીકર જિલ્લાના નીમ કા થાણા વિસ્તારમાંથી ચૂંટણી લડશે. ચિત્તોડગઢ જિલ્લાની નિમ્બહેરા બેઠક પરથી ભાજપના ઉમેદવાર, અંજના ઉદયલાલ ત્રીજા સૌથી ધનિક ઉમેદવાર છે. તેમની કુલ સંપત્તિ રૂ. ૧,૨૨,૮૪,૮૪,૫૬૯ (૧૨૨ કરોડ) છે. ભાજપના ૧૭૬ ઉમેદવારો છે કરોડપતિ - રાજકીય પક્ષોના મતે ભાજપના ૨૦૦ ઉમેદવારોમાંથી મહત્તમ ૧૭૬ (૮૮ ટકા) કરોડપતિ છે. RLPના ૭૮માંથી ૩૬ ઉમેદવારો, CPI(M)ના ૧૮ ઉમેદવારોમાંથી ૫ અને ભારતીય ટ્રાઈબલ પાર્ટીના ૧૭માંથી ૧ ઉમેદવાર કરોડપતિ છે. કોંગ્રેસની વાત કરીએ તો તેના ૧૯૯ ઉમેદવારોમાંથી ૧૬૭ (૮૪ ટકા) કરોડપતિ છે. આ પછી BSPના ૧૮૫ ઉમેદવારોમાંથી ૩૬ અને AAPના ૮૬માંથી ૨૯ (૩૪ ટકા) ઉમેદવારો કરોડપતિ છે.

અલગ અલગ થીમ પર સખવટ મતદાતાને આકર્ષવા ખાસ તેયાર કરાયા સેલ્ફી પોઇન્ટ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ । રાજસ્થાનમાં મતદારોને મતદાન મથક સુધી લાવવા માટે ચૂંટણી પંચે ઘણી વિશેષ પહેલ કરી છે. ઉદયપુરમાં ઘણા મતદાન મથકોને દુલ્હનની જેમ શણગારવામાં આવ્યા છે. રાજ્યની ૨૦૦ વિધાનસભા બેઠકો પર કુલ ૫.૨૬ કરોડ મતદારો છે. જો કે એક ઉમેદવારના મૃત્યુ બાદ માત્ર ૧૯૯ બેઠકો પર જ મતદાન થશે. શનિવારે (૨૫ નવેમ્બર) યોજાનારી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં મતદારો નક્કી કરશે કે રાજસ્થાનમાં આગામી પાંચ વર્ષ માટે કોની સરકાર બનશે. આ સમય દરમિયાન, ચૂંટણી પંચે મતદાન મથકને પણ શણગાર્યું છે જ્યાં મતદારો કન્યાની જેમ આગામી પાંચ વર્ષ માટે રાજસ્થાનનું ભવિષ્ય નક્કી કરનારી સરકારને પસંદ કરવા માટે પહોંચશે. વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીઓને ઉત્સવનો સ્પર્શ આપવા માટે, આ વખતે સખી, યુવા, દિવ્યાંગ, ગ્રીન અને થીમ બેઝ મતદાન મથકોનો ખ્યાલ સાકાર કરવામાં આવ્યો છે. જેથી દરેક વર્ગનો મતદાર ચૂંટણી પ્રક્રિયા સાથે જોડાયેલ અનુભવે અને મતદાનમાં ભાગ લે. ઉદયપુર જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અરવિંદ પોસવાલે કહ્યું કે લોકશાહીને મજબૂત કરવા માટે ચૂંટણીમાં મહિલાઓની ભાગીદારી મહત્વપૂર્ણ છે. આ માટે ચૂંટણી પંચની સૂચનાથી દરેક વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં ૮-૯ સખી બૂથ બનાવવામાં આવ્યાં છે. સખી બૂથને ગુલાબી થીમથી શણગારવામાં આવ્યાં છે. જિલ્લામાં અનેક સ્થળોએ સખીમંડળોને વેલકમ ગેટ, સેલ્ફી પોઇન્ટ વગેરે લગાવીને આકર્ષક રીતે શણગારવામાં આવ્યાં છે.

સમાચાર પત્ર છે હોક્તંત્રનો ચૌથો સ્તંભ અને પ્રાણ,
 જે કરે છે એક હોક્તંત્રનો નિર્માણ !

CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT
 ♦ ન્યૂઝ પેપર, ♦ ન્યૂઝ ચેનલ, ♦ ન્યૂઝ વેબસાઈટ

આજે જ **cnngujarat.com** વેબસાઈટ ઉપર
 વિઝીટ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે...

CNN
 CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT
 Gujarati Daily News Paper

LIVE
 cnngujarat.co.in

AMCનો દિશા સુચક બોર્ડનો થાંભલો અચાનક પાર્ક કરેલ રિક્ષા પર ઢળી પડ્યો

અમદાવાદના અંજલી ચાર રસ્તા પાસે દિશા સુચક બોર્ડનો થાંભલો ધરાશયી થવાની ઘટના સામે આવી છે. છસઝનો દિશા સુચક બોર્ડનો થાંભલો અચાનક પાર્ક કરેલ રિક્ષા પર ઢળી પડ્યો હતો. જેના કારણે રિક્ષાને ભારે નુકસાન થયું હતું. જોકે સદનસીબે રીક્ષા ચાલક અંદર ન હોવાથી જાનહાનિ ટળી હતી. રાજ્યમાં અવારનવાર અકસ્માતની ઘટનાઓ બનતી હોય છે. તેમજ તમે ઘણીવાર જોયું હશે કે રોડ પર પાડા પડવાના કારણે કેટલીક ઘુર્ષટના થતી હોય છે. ત્યારે અમદાવાદના અંજલી ચાર રસ્તા પાસે દિશા સુચક બોર્ડનો થાંભલો ધરાશયી થવાની ઘટના સામે આવી છે. AMCનો દિશા સુચક બોર્ડનો થાંભલો અચાનક પાર્ક કરેલ રિક્ષા પર ઢળી પડ્યો હતો. જેના કારણે રિક્ષાને ભારે નુકસાન થયું હતું. જોકે સદનસીબે રીક્ષા ચાલક અંદર ન હોવાથી જાનહાનિ ટળી હતી. ત્યારે સવાલ એ છે કે જે કોઈ જાનહાનિ સર્જઈ હોત તો જવાબદાર કોણ? તો બીજી તરફ વલસાડના ધરમપુરના રાજપુરી જંગલ પાસે અકસ્માતની ઘટના બની હોવાનું સામે આવ્યું છે. જેમાં બે લોકોના મોત થયા છે. છકડો રીક્ષા પલટી ખાતા અકસ્માત સર્જાયો છે. પર્વતીય વિસ્તારમાં ૧૦ ફૂટ નીચે રીક્ષા ખાબકી હતી.

સુરતમાં રખડતા શ્વાને વધુ એક વ્યક્તિનો ભોગ લીધો

સુરતમાં રખડતા શ્વાનના કારણે વધુ એક વ્યક્તિએ જિંદગી ગુમાવવાનો સામે આવ્યો છે. શ્વાનના કારણે અકસ્માત સર્જતા હોસ્પિટલમાં દાખલ વૃદ્ધાનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું છે. અકસ્માતની ઘટના ૧૭ નવેમ્બરે બની હતી. નાની બહેનને મળવા ભાઈ અને તેની માતા ઉઘના ગયા હતા. ત્યાંથી ભટાર પરત ફરતી વખતે શ્વાન વચ્ચે આવી જતાં બંને બાઈક પરથી પટકાયા હતા. રાજ્યમાં દિવસે દિવસે શ્વાનનો આતંક વધી રહ્યો છે. તો સુરતમાં રખડતા શ્વાનના કારણે વધુ એક વ્યક્તિએ જિંદગી ગુમાવવાનો સામે આવ્યો છે. શ્વાનના કારણે અકસ્માત સર્જતા હોસ્પિટલમાં દાખલ વૃદ્ધાનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું છે. અકસ્માતની ઘટના ૧૭ નવેમ્બરે બની હતી. નાની બહેનને મળવા ભાઈ અને તેની માતા ઉઘના ગયા હતા. ત્યાંથી ભટાર પરત ફરતી વખતે શ્વાન વચ્ચે આવી જતાં બંને બાઈક પરથી પટકાયા હતા. ઈજાગ્રસ્ત થયેલા માતા-પુત્રને સારવાર માટે તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા હતા.

અમદાવાદ-વડોદરા સહિત દેશભરમાં બ્રાન્ચ ધરાવતી સહકારી બેંકોને એક વર્ષ માટે સસ્પેન્ડ કરાઈ

વર્ષ ૧૯૯૮માં આરબીઆઈ દ્વારા બેંકને શેડ્યુલ બેંકની શ્રેણીમાં મૂકવામાં આવી હતી, આ પછી મુંબઈ સહિત ઘણા મોટા શહેરોમાં બેંકની શાખાઓ ખુલી છે

દેશની કેન્દ્રીય બેંક દ્વારા વધુ એક બેંક પર આકરા પગલા લેવામાં આવ્યા છે. જે અંતર્ગત અભ્યુદય કોઓપરેટિવ બેંકનું બોર્ડ સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યું છે. આરબીઆઈએ બોર્ડને ૧ વર્ષ માટે સસ્પેન્ડ કર્યું. આ સાથે આરબીઆઈએ સત્ય પ્રકાશ પાઠકને બેંકના એડમિનિસ્ટ્રેટર તરીકે નિયુક્ત કર્યાં. જોકે કેન્દ્રીય બેંકના આ આકરા પગલાથી ગ્રાહકોને કોઈ અસર થશે નહીં. ગવર્નન્સના નબળા નિયમોને કારણે બોર્ડને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યું છે. અહીં સ્પષ્ટ કરી દઈએ કે અભ્યુદય સહકારી બેંકની કામગીરી પર કોઈ પ્રતિબંધ નથી.



આરબીઆઈનું કહેવું છે કે બેંકના ગ્રાહકો માટે સેવા પહેલા જેવી જ રહેશે. આ ફક્ત

એક માળખાકીય પગલા લેવામાં આવ્યા છે. અભ્યુદય કોઓપરેટિવ બેંકની શરૂઆત વર્ષ ૧૯૬૪માં કરવામાં આવી હતી. ૫૦૦૦ રૂપિયા સાથે બેંકનો પાયો નાખવામાં આવ્યો હતો. તે દૂધના વેપારીઓ અને નાના વેપારીઓ માટે શરૂ કરવામાં આવી હતી. આ પછી જૂન ૧૯૬૫માં અભ્યુદય કોઓપ. બેંકિંગ શરૂ થઈ ગયું છે. વર્ષ ૧૯૯૮માં આરબીઆઈ દ્વારા બેંકને શેડ્યુલ બેંકની શ્રેણીમાં મૂકવામાં આવી હતી. આ પછી મુંબઈ સહિત ઘણા મોટા શહેરોમાં બેંકની શાખાઓ ખુલી છે. બેંક મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાત, કર્ણાટકમાં બિઝનેસ કરે છે. નાના વેપારીઓ અને સામાન્ય લોકોને મદદ કરવા માટે સહકારી બેંકો શરૂ કરવામાં આવી હતી. ખાસ કરીને ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં બચત અને રોકાણની ટેવને પ્રોત્સાહન આપવા માટે પહેલ કરવામાં આવી હતી. આરબીઆઈના અહેવાલમાં જણાવવાયું છે કે આ સેક્ટર દ્વારા ભજવવામાં આવેલી મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા હોવા છતાં, કુલ કૃષિ વિભાગમાં તેનો હિસ્સો ૧૯૯૨-૯૩માં ૬૪ ટકાથી ઘટીને ૨૦૧૯-૨૦માં માત્ર ૧૧.૩ ટકા થઈ ગયો છે. દેશમાં સહકારી બેંકોની નોંધણી "સહકારી મંડળીઓના રજીસ્ટ્રાર" સાથે કરવામાં આવે છે. હાલમાં લગભગ ૮.૬ કરોડ થાપ છાદારોની ૧૪૮૨ સહકારી બેંકોમાં ૪.૮૪ લાખ કરોડ રૂપિયાની થાપણો છે.



એએમસી દ્વારા મીઠાબળી અંદર જિજ્ઞાના એક સાઈડના રોડના આરસીસીનું કામ પુરૂ થતા ટ્રાફિક માટે શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો છે.

આધાર કાર્ડ માટે હજુ લોકોને ઘડકા ખાવા પડે છે રાજકોટમાં આધાર કાર્ડ કેન્દ્રોમાં લોકોની મુશ્કેલી પારાવાર RMCની મુખ્ય કચેરીમાં આવેલ કેન્દ્રમાં ૭ કીટમાંથી ૩ કીટ બંધ હાલતમાં છે જેથી લાંબી લાઈનો લાગે છે

રાજકોટમાં આધાર કાર્ડ માટે હજુ લોકોને ઘડકા ખાવા પડે છે. તેની પાછળનું મોટું કારણ આધાર કાર્ડની બંધ પડેલી કીટ હોવાનું સામે આવ્યું છે. શહેરમાં આધાર કાર્ડ કેન્દ્રમાં કીટ બંધ હોવાથી લોકો મુખ્ય કચેરીએ જવાનો વારો આવ્યો છે. અહીં આવ્યા બાદ લોકોને જાણ થાય છે કે સ્થિતિ અહીંયા પણ તેવી જ છે. ઈસ્ટની મુખ્ય કચેરીમાં આવેલ કેન્દ્રમાં ૭ કીટમાંથી ૩ કીટ બંધ હાલતમાં છે. જેથી પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી

રહ્યો છે. તહેવાર બાદ પણ આધાર કાર્ડ માટે હજુ લોકોને ઘડકા ખાવા પડે છે. તેની પાછળનું મોટું કારણ આધાર કાર્ડની બંધ પડેલી કીટ હોવાનું સામે આવ્યું છે. શહેરમાં આધાર કાર્ડ કેન્દ્રમાં કીટ બંધ હોવાથી લોકો મુખ્ય કચેરીએ જવાનો વારો આવ્યો છે. અહીં આવ્યા બાદ લોકોને જાણ થાય છે કે સ્થિતિ અહીંયા પણ તેવી જ છે. ઈસ્ટની મુખ્ય કચેરીમાં આવેલ કેન્દ્રમાં ૭ કીટમાંથી ૩ કીટ બંધ હાલતમાં છે. જેથી પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી

માવઠાની આગાહીના પગલ નિર્ણય લેવાયો જામનગરના કાલાવડ માર્કેટિંગ યાર્ડ ચાર દિવસ માટે બંધ રહેશે એપીએમસીના ચેરમેને ખેડૂતોને નવી સૂચના ન મળે ત્યાં સુધી જણસી લઈને માર્કેટ યાર્ડમાં ન આવવાની અપીલ કરી છે

જામનગરના કાલાવડ માર્કેટિંગ યાર્ડ આજથી ચાર દિવસ માટે બંધ રહેશે. કાલાવડ એપીએમસીમાં હરાજી અને ઉતરાઈનું કામકાજ બંધ રાખવામાં આવશે. તેમજ એપીએમસીના ચેરમેને ખેડૂતોને નવી સૂચના ન મળે ત્યાં સુધી જણસી લઈને માર્કેટ યાર્ડમાં ન આવવાની અપીલ કરી છે. હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર આગામી ૩ દિવસ રાજ્યભરમાં માવઠાની આગાહી કરવામાં

આવી છે. જેને લઈને જામનગરના કાલાવડ માર્કેટિંગ યાર્ડ આજથી ચાર દિવસ માટે બંધ રહેશે. કાલાવડ એપીએમસીમાં હરાજી અને ઉતરાઈનું કામકાજ બંધ રાખવામાં આવશે. તેમજ એપીએમસીના ચેરમેને ખેડૂતોને નવી સૂચના ન મળે ત્યાં સુધી જણસી લઈને માર્કેટ યાર્ડમાં ન આવવાની અપીલ કરી છે. હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર આગામી ૩ દિવસ રાજ્યભરમાં માવઠાની આગાહી કરવામાં

વિશેષ

વડોદરામાં 'વન નેશન, વન રાશન કાર્ડ' યોજનાના લાભાર્થીઓ માટે જનજાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

વન નેશન વન રાશનકાર્ડ યોજનાથી દેશના કોઈપણ રાજ્યનો વતની દેશના કોઈપણ ખૂણેથી પોતાની જરૂરિયાત મુજબનું રાશન મેળવી શકે છે : મુખ્ય દંડક બાળકૃષ્ણ શુક્લ

કેન્દ્ર સરકારના બાઘ અને જાહેર વિતરણ વિભાગ (DFPD) દ્વારા વડોદરા શહેરના પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય નગર હોલ ખાતે મુખ્ય દંડક શ્રી બાલકૃષ્ણ શુક્લના અધ્યક્ષસ્થાને 'વન નેશન વન રેશનકાર્ડ' (ONORC) યોજનાના લાભાર્થીઓ માટે જનજાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ONORC યોજનાની તલસ્પર્શી જાણકારી, 'મેરા રાશન' એપ્લિકેશનની માહિતી અને લાભાર્થીઓને મળતા લાભો તેમજ યોજના વિશે તલસ્પર્શી વિગતો આપવામાં આવી હતી. દેશના ગરીબ લોકોની મૂળભૂત-અનાજની જરૂરિયાત સંતોષતી 'વન નેશન વન રાશનકાર્ડ'ની યોજનાની વિશેષતાઓ વર્ણવતા મુખ્ય દંડક શ્રી બાળકૃષ્ણ શુક્લે જણાવ્યું હતું કે, વન નેશન વન રાશનકાર્ડ યોજનાથી દેશના કોઈપણ રાજ્યનો વતની દેશના કોઈપણ ખૂણેથી પોતાની જરૂરિયાત અનુસાર રાશનનો લાભ લઈ શકે છે. જરૂરિયાતમંદ તમામને આ યોજનાનો લાભ લેવાનો અનુરોધ કરતા મુખ્ય દંડકશ્રીએ લાભાર્થીઓ સહિત દરેકને દેશના જાગૃત અને જવાબદાર નાગરિક તરીકે આ જાગૃતતા અભિયાનમાં હિસ્સેદારી નોંધાવવાનું આહવાન કર્યું હતું. આ તકે કેન્દ્રીય બાઘ અને જાહેર વિતરણ વિભાગના નિયામક શ્રી રવિશંકરે દેશમાં વર્ષ ૨૦૧૯થી નેશનલ ફૂડ એન્ડ સિક્કવોરીટી એક્ટ(NFSA) અંતર્ગત શરૂ થયેલી 'વન નેશન, વન રાશનકાર્ડ' યોજનાની વિગતો આપતા જણાવ્યું હતું કે, દેશ કે રાજ્યનો કોઈ પણ નાગરિક પોતાના મૂળ વતનથી બીજી જગ્યાએ કાયમી કે ડુંગમી ધોરણે



સ્થળાંતર કરે ત્યારે તેવા નાગરિકોના રાશન કાર્ડને ઈ-ગવર્નન્સ સાથે જોડીને તેનો લાભ આપવામાં આવે છે. ઉપરાંત બાયોમેટ્રિક પદ્ધતિને આધારે આ યોજનાનો લાભ મળવાથી પોતાના હકનું રાશન દેશના કોઈપણ ખૂણેથી મેળવી શકે છે. દેશમાં વસતા કરોડો શ્રમયોગી માટે વન નેશન વન રેશનકાર્ડ યોજના સાચા અર્થમાં આશીર્વાદરૂપ બની રહી છે. જે દેશ માટે ખરા અર્થમાં 'વસુધૈવ કુટુંબકમ'ની વ્યાખ્યાને ચરિતાર્થ કરી છે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. વન નેશન, વન રાશનકાર્ડ યોજના હેઠળ દેશમાં એક રાજ્યમાંથી બીજી રાજ્યમાં ૪ લાખ કુટુંબો, એક જિલ્લામાંથી બીજા જિલ્લામાં ૨૦ લાખ કુટુંબો અને



એક ગામમાંથી બીજા ગામમાં ૨ કરોડ કુટુંબો પોતાના હિસ્સાનું અનાજ મેળવી રહ્યા છે. ગુજરાતમાં અન્ય રાજ્યના ૧.૬૧ લાખ અને વડોદરામાં ૧૬,૩૭૯ કુટુંબો આ યોજનાનો લાભ મેળવી રહ્યા છે. દેશનાં કોઈ પણ ખૂણામાં સશક્ત પુરાવા તરીકે કાર્યરત આધાર કાર્ડ સાથે દરેક દેશનાઓને લિંક કરવાથી મોટી સંખ્યામાં લોકો વધુ સરળતાથી તેનો લાભ મેળવી શકે છે. રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા હેઠળ રાજ્યમાં અંદાજિત ૭૨ લાખથી વધુ કુટુંબોની ૩.૫૦ કરોડ જનસંખ્યાને અનાજનું વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. વિશ્વની સૌથી મોટી એવી આ યોજના હેઠળ દેશના ૮૦.૩૫ કરોડ લાભાર્થીઓ લાભ મેળવી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમમાં ફોર્ટફાઈડ (પોષણ યુક્ત) યોખા અને તેની ઉત્તમ ગુણવત્તા વિષે ઓરિયો-વિડીયો માધ્યમ દ્વારા માહિતી આપવામાં આવી હતી તેમજ ઉપસ્થિત લાભાર્થીઓને ટોકન તરીકે ફોર્ટફાઈડ યોખાના પેકેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે જ 'મેરા રાશન' એપ્લિકેશનની માહિતી આપી તેનો ઉપયોગ કરવા પણ અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. કેન્દ્ર સરકારના અન્ન અને જાહેર વિતરણ વિભાગના સિસ્ટમ મેનેજર શ્રી અભિષેક કુમારે જણાવ્યું હતું કે વન નેશન, વન રાશન કાર્ડ યોજના ઓનલાઈન પદ્ધતિથી સંપૂર્ણ પારદર્શી પ્રણાલીથી સમગ્ર દેશમાં ચાલી રહી છે. આ યોજના હેઠળ લાભાર્થીઓ દેશના કોઈપણ ભાગમાંથી પોતાના હિસ્સાનું રાશન મેળવી શકે છે. આ કાર્યક્રમમાં ધારાસભ્યો સર્વશ્રી યોગેશભાઈ પટેલ, કેયુરભાઈ રોકડિયા, ચૈતન્યભાઈ દેસાઈ, અગ્રણી શ્રી વિજયભાઈ શાય, અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા વિભાગના નાયબ નિયામક શ્રીમતી મનીષાબેન પટેલ, નિવાસી અધિક કલેક્ટર ડો. બી.એસ. પ્રજ્ઞપતિ, જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી ગીતાબેન દેસાઈ, કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારના અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા વિભાગના અધિકારીઓ, વન નેશન, વન રાશન કાર્ડ યોજનાના લાભાર્થીઓ સહિત દુકાનદારો વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કમિટિએ ૫૦ ટકા વધારવાની વિચારણા શરૂ કરી

પ્રાઈવેટ સ્કૂલની ફી માં તોટિંગ વધારો થઈ શકે પ્રાઈમરી, સેકન્ડરી અને હાયર સેકન્ડરી લેવેલે ફીમાં વધારો થવાના સ્ટ્રક્ચર પણ અલગ અલગ જોવા મળી શકે છે



સ્ટેટ એજ્યુકેશન ડિપાર્ટમેન્ટ કમિટિએ પ્રાઈવેટ સ્કૂલ માટે મિનિમમ ફી લિમિટ હોય તેના અંગે વિચારણા કરી રહી છે. અત્યારની જે ફી રેન્જ છે તેમા ૫૦ ટકા વધારો કરવા માટે ચર્ચા શરૂ કરી છે. અત્યારે પ્રાઈવેટ સ્કૂલ ૧૫થી ૩૦ હજારના બ્રેકેટ વચ્ચે ઓપરેટ થાય છે. જો આ ફેરફાર લાગુ થયા તો આમાં ૫૦ ટકાનો વધારો પણ જોવા મળી શકે છે. એટલે કે એમાં ૨૨ હજાર ૫૦૦થી ૪૫ હજાર રૂપિયા સુધી આંકડો પહોંચી જાય એમ લાગી રહ્યું છે. જોકે આમાં એ પણ સજેશન આપવામાં આવ્યું હતું કે ૦ ટકા વાર્ષિક વધારો થવો જોઈએ. પ્રાઈમરી, સેકન્ડરી અને હાયર સેકન્ડરી લેવેલે ફીમાં વધારો થવાના સ્ટ્રક્ચર પણ અલગ અલગ જોવા મળી શકે છે. નવા સ્ટ્રક્ચરની વાત કરીએ તો સ્કૂલો મિનિમમ ૨૨ હજાર ૫૦૦ સુધી ચાર્જ કરી શકશે. આની સાથે જ હાયર સેકન્ડરીની ૨૫થી વધીને ૩૭ હજારને પાર જતી રહી છે. તો બીજી બાજુ કેટલાક સ્થળે ૩૦થી વધીને ૪૫ હજારને પાર પહોંચી ગઈ છે. પ્રાઈમરી એજ્યુકેશન લેવેલની વાત કરીએ તો અત્યારે જે ૧૫ હજાર હતી તે વધીને ૨૨ હજાર ૫૦૦થઈ ગઈ છે. એમાં ૭ હજાર ૫૦૦ સુધીનો ડિફરન્સ જોવા મળ્યો છે. બીજી બાજુ સેકન્ડરીમાં જે ૨૦ હજાર હતી તે વધીને ૩૦ હજાર થઈ ગઈ છે અને ડિફરન્સ ૧૦ હજારનો જોવા મળ્યો છે. તેવામાં હાયર સેકન્ડરી જનરલની વાત કરીએ તો એમાં ૨૫ હજાર તો હતી પરંતુ તે વધીને ૩૭ હજાર થઈ ગઈ છે. જ્યારે ડિફરન્સની વાત કરીએ તો ૧૨ હજાર ૫૦૦ રૂપિયાનો જોવા મળ્યો છે. હાયર સેકન્ડરી સાયન્સમાં ૩૦ હજાર અત્યારે છે જે ફી વધીને ૪૫ હજારને પાર પહોંચી ગઈ છે. અત્યારે ડિફરન્સની વાત કરીએ તો ૧૫ હજાર સુધીનો આવ્યો છે.

ન્યૂઝ ફિક્સ

યુદ્ધવિરામની પ્રક્રિયા દરમિયાન અનેક ફેરફાર થઈ શકે છે

જેરુસાલેમ, તા.૨૫ । ઈઝરાયલ અને હમાસ વચ્ચે છેલ્લાં ૪૭ દિવસોથી યુદ્ધની સ્થિતિ હોવા મળી રહી છે ત્યારે આજથી હમાસ અને ઈઝરાયલ વચ્ચે ચાર દિવસ માટે યુદ્ધવિરામની શરૂઆત થશે તેવી શક્યતા છે. દુનિયાભરના દેશો આ યુદ્ધવિરામને લઈને રાહતના શ્વાસ લઈ રહ્યા છે ત્યારે ઈઝરાયલી સૈન્યના એક નિવેદને ફરી દુનિયાનું ટેન્શન વધારવાનું કામ કર્યું છે. ઈઝરાયલી સૈન્યએ આ યુદ્ધવિરામ અંગે વાતચીત કરતાં કહ્યું હતું કે અમારા સૈનિકો ગાઝામાં યુદ્ધવિરામની બોર્ડર પાછળ રહેશે. ઈઝરાયલી સૈન્યના પ્રવક્તા ડેનિયલ હગારીએ કહ્યું કે આ કપરાં દિવસો હશે અને કંઈ પણ નક્કી નથી. એટલું જ નહીં તેમણે કહ્યું કે આ યુદ્ધવિરામની પ્રક્રિયા દરમિયાન અનેક ફેરફાર થઈ શકે છે. ઉત્તર ગાઝા પર નિયંત્રણ એક લાંબા યુદ્ધની દિશામાં પ્રથમ પગલું છે. અમે આગામી તબક્કાની તૈયારી કરી રહ્યા છીએ. કતારમાં આ યુદ્ધવિરામને લઈને મધ્યસ્થીઓએ કહ્યું છે કે યુદ્ધ દરમિયાન બંધક બનાવાયેલા ૧૩ ઈઝરાયલી મહિલાઓ અને બાળકોના પ્રથમ જૂથને આજે મુક્ત કરાશે.

ઉત્તરકાશીમાં ફરી શરૂ કરવામાં આવ્યું ડ્રિલિંગનું કામ

નવી દિલ્હી, તા.૨૫ । રેસ્ક્યુ ઓપરેશનમાં ઉપયોગમાં લેવાતી ડ્રોન ટેકનોલોજી અંગે સ્કવોડ્રન ઈન્ફા માઈનિંગ પ્રાઈવેટ લિમિટેડના સ્ટાફ અને CEO સિરિયક જોસેફે કહ્યું, આ (ડ્રોન) એક નવી ટેકનોલોજી છે, જે ટનલ અને અન્ય દુર્ગમ સ્થળોની અંદર જઈ શકે છે. આ ડ્રોન દ્વારા લાઈવ સ્ટ્રીમ પણ કરી શકાય. તેની મદદથી અમે દરેક શેષ પર નજર રાખી રહ્યા છીએ, થોડી પણ હિલચાલ થશે તો ખબર પડી જશે. ઉત્તરકાશીની સિલક્યારા સુરંગમાં ફસાયેલા મજૂરોને બચાવવા માટે બચાવ અભિયાન ચાલુ છે. અત્યાર સુધીમાં ૪૮ મીટર પાઈપ ડ્રિલ કરવામાં આવી છે અને ૧૦ મીટર વધુ ડ્રિલિંગ બાકી છે. મશીનની ખામીને કારણે ડ્રિલિંગ બંધ થઈ ગયું છે જેના પર નિષ્ણાતો દ્વારા નજર રાખવામાં આવી રહી છે. શુક્રવાર (૨૪ નવેમ્બર) બપોર સુધીમાં કામદારોને બહાર કાઢવામાં આવે તેવી અપેક્ષા છે. ઓગર ડ્રિલિંગ મશીનમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જતા ડ્રિલિંગનું કામ બંધ કરાયું હતું. અત્યાર સુધી બચાવકર્મીઓ સિલક્યારા ટનલમાં ૪૬.૮ મીટર ડ્રિલ કરી ચૂક્યા છે. ઉત્તરાખંડના ઉત્તરકાશીમાં સુરંગમાં ફસાયેલા ૪૧ મજૂરોને બહાર કાઢવા માટે રેસ્ક્યુ ઓપરેશન યુદ્ધના ધોરણે ચાલી રહ્યું છે. બચાવ કામગીરી પૂર્ણ થવામાં વધુ સમય લાગી શકે છે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે સુરંગમાં ફસાયેલા કામદારો માટે પુલાવ, વટાણા-મનીષીર અને રોટલી ડિનર માટે મોકલવામાં આવી હતી.



મંડીમાં ઈસકોન દ્વારા ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રા કઠવામાં આવી હતી રથયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં ભક્તો જોડાયા હતા.

પાકિસ્તાનમાં હિંગળાજ માતા મંદિર તથા શારદા પીઠ તોડી પડાયું
ઈસ્લામાબાદ, તા.૨૫ । પાકિસ્તાનમાં હેરિટેજને બચાવવા માટે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે જે પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે તે પણ પૂરેપૂરી રીતે અસરકારક સાબિત થઈ રહ્યાં નથી. ઉપરાંત, આ પ્રકારની ઘટનાઓ દર્શાવે છે કે પાકિસ્તાનમાં હિન્દુ સમુદાય અત્યાચારનો સામનો કરી રહ્યા છે. પાકિસ્તાનમાં કથિત રીતે હિન્દુ મંદિરોને નિશાન બનાવવામાં આવે છે. અહેવાલ છે કે સિંધ પ્રાંતમાં સ્થિત હિંગળાજ માતાનું મંદિર તાજેતરમાં જ નષ્ટ થઈ ગયું છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે પાકિસ્તાનમાં યુનેસ્કો દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત સ્થળોનો પણ શિકાર થઈ રહ્યો છે. હાલમાં આ અંગે પાકિસ્તાન સરકાર કે ભારત સરકાર તરફથી કોઈ સત્તાવાર પ્રતિક્રિયા આપવામાં આવી નથી. ખાસ વાત એ છે કે શારદા પીઠને બચાવવાને લઈને સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા પણ આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો હતો. આ મંદિર યુનેસ્કો દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત સ્થળ છે. રિપોર્ટ અનુસાર, એવા સંકેતો મળી રહ્યા છે કે મંદિરની નજીક એક કોફી હાઉસ બનાવવામાં આવ્યું છે, જેનું ઉદ્ઘાટન આ નવેમ્બરમાં થવાનું છે. સરકારી સૂત્રોને ટાંકીને કહેવામાં આવી રહ્યું છે.

રાહુલ ગાંધીનું એક્સ એકાઉન્ટ બંધ કરવાની ભાજપની માગ ભાજપે તેના પત્રમાં ચૂંટણી પંચને રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ ફોજદારી ફરિયાદ દાખલ કરવા માટે પણ અપીલ કરી

જયપુર, તા.૨૫ । આજે રાજસ્થાન વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે ૧૯૯ બેઠકો પર મતદાન ચાલી રહ્યું છે. ૧૯૯ વિધાનસભા બેઠકો માટે ૧,૮૬૩ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. જેમાં આ વખતે કોંગ્રેસ-ભાજપ વચ્ચે ખરાબરી જંગ થવાની શક્યતા છે. એવામાં ભાજપએ ચૂંટણી પંચને પત્ર લખીને ફરિયાદ કરી છે કે કોંગ્રેસના સ્ટાર પ્રચારક રાહુલ ગાંધીએ આચાર સંહિતાનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે. ભાજપે આરોપ લગાવતા કહ્યું કે, સોશિયલ મીડિયા ઉપર એકસાના ઉપયોગ દ્વારા તેમણે આચાર સંહિતાનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે. ભાજપે ચૂંટણી પંચને સોશિયલ મીડિયા કંપની પાસે રાહુલ ગાંધીના એકાઉન્ટને તાત્કાલિક સસ્પેન્ડ કરવા અને વાંધાજનક કન્ટેન્ટને તાત્કાલિક દૂર કરવા માટેની અપીલ કરી છે. ભાજપે તેના પત્રમાં ચૂંટણી પંચને રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ ફોજદારી ફરિયાદ દાખલ કરવા અને આ સંબંધમાં રાજસ્થાનના મુખ્ય અધિકારીને સૂચના આપવા માટે પણ અપીલ કરી છે. ભાજપે તેની ફરિયાદમાં રાહુલ ગાંધીના ટ્વીટનો સ્ક્રીનશોટ પણ શેર કર્યો હતો. રાહુલ ગાંધીએ આજે સવારે ૮.૪૦ વાગ્યે આ ટ્વીટ કર્યું હતું. આ ટ્વીટમાં તેમણે રાજસ્થાનમાં કોંગ્રેસની ચૂંટણી ગેરંટી, વિશે જણાવ્યું હતું. ભાજપનો આરોપ છે કે, આચારસંહિતા હેઠળ મતદાનના ૪૮ કલાક પહેલા સાયલન્સ ઝોનની મર્યાદા શરૂ થઈ જાય છે અને કોઈ આ રીતે પ્રચાર કરી શકે નહીં. ભાજપનું કહેવું છે કે રાહુલ ગાંધીએ આ ટ્વીટ કરીને પીપલ્સ એક્ટ ૧૯૫૧ની કલમ ૧૨૬નું ઉલ્લંઘન કર્યું છે.



અમેરિકાના ગનકલ્ચરનો ભારતીય મૂળના લોકો પણ ભોગ બને છે ઓહાયોમાં ૨૬ વર્ષીય ભારતીય છાત્ર કારમાં મૃત હાલતમાં મળ્યો વિદ્યાર્થી સિનસિનાટી યુનિ.માં મોલેક્યુલર અને ડેવલપ મેન્ટલ બાયોલોજીમાં પીએચડીનો અભ્યાસ કરતો હતો

ઓહાયો, તા.૨૫ । ઓહાયોમાં ગન કલ્ચરના વધતા જતા દુષણનો ભોગ ભારતીય મૂળના લોકો અને ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ પણ બની રહ્યા છે તેમજ અવાર-નવાર ભારતીય વિદ્યાર્થી પર હુમલાની ઘટના સામે આવે છે ત્યારે વધુ એક ભારતીય વિદ્યાર્થીની ગોળી મારીને હત્યા કરવામાં આવી છે. અમેરિકાના ઓહાયોમાં ૨૬ વર્ષીય ભારતીય વિદ્યાર્થી કારની અંદર મૃત હાલતમાં મળી આવ્યો હતો. પ્રાથમિક વિગત મુજબ વિદ્યાર્થીનું નામ અદિત્ય અદલખા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે જે સિનસિનાટી યુનિવર્સિટીમાં મોલેક્યુલર અને ડેવલપમેન્ટલ બાયોલોજીમાં પીએચડીનો અભ્યાસ કરતો હતો. સ્થાનિક સુત્રોના અહેવાલ મુજબ અદિત્ય સિનસિનાટીમાં વેસ્ટર્ન હિલ્સ વાયડક્ટ પર ડ્રાઇવ કરી રહ્યો હતો ત્યારે તેની કાર પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. કારની બારીમાં બુલેટના છિદ્રો પણ દેખાયા છે. આ ઘટના ૯મી નવેમ્બરના રોજ બની હોવાનું કહેવાય છે. પોલીસ આ મામલે તપાસ કરી રહી છે.

પાકિસ્તાનમાં વીઝા ઓફિસમાં TV પર શરૂ થઈ ગઈ એડલ્ટ ફિલ્મ બિહારની રાજધાની પટનામાં પણ થોડા સમય પહેલા આવી જ એક ઘટના પ્રકાશમાં આવી હતી, જે પટના રેલવે સ્ટેશન પર બની હતી

નવી દિલ્હી, તા.૨૫ । પાકિસ્તાનના કરાચીમાંથી એક ચોંકાવનારો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. કરાચીમાં UK વિઝા ઓફિસમાં ટીવી સ્ક્રીન પર અચાનક એક અશ્લીલ ફિલ્મ ચાલવા લાગી ત્યારે લોકો ચોંકી ઉઠ્યા હતા. પાકિસ્તાનમાં, જ્યારે લોકો તેમના દસ્તાવેજો સાથે લાઈનમાં ઉભા હતા, ત્યારે વિઝા સેન્ટરે આકસ્મિક રીતે મોટી સ્ક્રીન પર એક એડલ્ટ વીડિયો પ્લે કર્યો. આ પછી ત્યાં હાજર લોકોએ આ ઘટનાને કેમેરામાં રેકોર્ડ કરી લીધી, જેનો વીડિયો હાલ વાયરલ થઈ રહ્યો છે. કરાચીમાં યુકે ઓફિસમાં લોકો તેમની પ્રવાસ સંબંધિત વિઝા પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવા આવ્યા હતા. આ પછી અચાનક વચ્ચે ટીવી સ્ક્રીન પર એક અશ્લીલ ફિલ્મ ચાલવા લાગી. મોટી સ્ક્રીન પર દેખાતી પોર્ન ફિલ્મ જોઈને બધા ચોંકી ગયા. ત્યાં હાજર એક વ્યક્તિએ આ સમગ્ર ઘટનાને કેમેરામાં કેદ કરી લીધી. જો કે, થોડા સમય પછી વિઝા ઓફિસના સ્ટાફે ઝડપથી મામલો થાળે પાડવા માટે ટીવી બંધ કરી દીધું. બિહારની રાજધાની પટનામાં પણ થોડા સમય પહેલા આવી જ એક ઘટના પ્રકાશમાં આવી હતી, જે પટના રેલવે સ્ટેશન પર બની હતી. આ મામલો માર્ચ મહિનાનો હતો. તે સમયે રેલવે પ્લેટફોર્મ સંપૂર્ણ ભરાઈ ગયું હતું. જેમાં મુસાફરોને આશ્ચર્ય થયું હતું. અહીં એડલ્ટ સ્ટાર કેન્દ્ર લસ્ટનો એક વીડિયો બતાવવામાં આવ્યો હતો, જેને જોઈને મુસાફરો ચોંકી ગયા. પોર્નસ્ટારે આ ઘટનાના વીડિયો પર પ્રતિક્રિયા પણ આપી હતી.



પાક.માં ભારતના વોન્ટેડ આરોપીઓની હત્યાથી ખોફ ભારતના વોન્ટેડ આતંકીઓની સુરક્ષા વધારવા પાકને ભલામણ આ માટે પાકિસ્તાનમાં કેટલાક લોકો ભારતની જાસૂસી સંસ્થાઓ જવાબદાર હોવાનું કહી રહ્યા છે

ઈસ્લામાબાદ, તા.૨૫ । પાકિસ્તાનમાં છેલ્લા કેટલાક વખતથી ભારતના મોસ્ટ વોન્ટેડ લિસ્ટમાં સામેલ ગુનેગારો અને આતંકીઓની ટપોટપ હત્યા થઈ રહી હોવાથી ખોફનો માહોલ છે. આ માટે પાકિસ્તાનમાં કેટલાક લોકો ભારતની જાસૂસી સંસ્થાઓ જવાબદાર હોવાનું કહી રહ્યા છે અને હવે પાકિસ્તાને ભારતના વોન્ટેડના લિસ્ટમાં સામેલ હોય તેવા આતંકીઓની સુરક્ષા વધારવાની ભલામણ કરાઈ છે. એક મીડિયા રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, ભારતે આતંકીઓને ઢાળી દેવા માટે પાકિસ્તાનમાં રહેતા કેટલાક લોકોને કામ પર રાખ્યા છે. પાકિસ્તાનનો આરોપ છે કે, ભારત અને અફઘાનિસ્તાનની ઈન્ટેલિજન્સ એજન્સીઓએ હાથ મિલાવેલા છે અને ભારત હવે યુએઈને પણ પોતાના જાસૂસી ઓપરેશનો પાર પાડવા માટે બેઝ તરીકે ઉપયોગમાં લઈ રહ્યું છે. આ મીડિયા રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, પાકિસ્તાની સુરક્ષા અધિકારીઓ માની રહ્યા છે કે ભારત હવે તેમજ હુમલાઓને અંજામ આપવા માટે પાકિસ્તાનના સ્થાનિક અપરાધીઓના નેટવર્ક સાથે મળીને કામ કરી રહ્યું છે. મે મહિનામાં પાકિસ્તાનના ઈન્ટેલિજન્સ બ્યૂરોએ ચેતવણી આપી હતી કે, યુએઈ તેમજ અફઘાનિસ્તાનમાં ભારતના જાસૂસી નેટવર્કને એક્ટિવ કરવામાં આવ્યું છે. રોના એજન્ટ પાકિસ્તાનમાં વોન્ટેડ લિસ્ટમાં સામેલ લોકોને ટાર્ગેટ કરવા માટે અફઘાનિસ્તાનમાં એક આતંકી પ્રશિક્ષણ શિબિર પણ ચલાવી રહ્યા છે. માટે પાકિસ્તાનમાં કેટલાક લોકોની સુરક્ષા વધારવાની જરૂર.

હમાસ જેવા કરવા પડશે હુમલા PM અને ગૃહમંત્રીને કરો ટાર્ગેટ, કાશ્મીર ફાઇટે લેટરથી આપી ધમકી હાઈ-પ્રોફાઇલ હસ્તિઓને ટાર્ગેટ કરવા આદેશ અપાયો

નવી દિલ્હી, તા.૨૫ । હાઈ-પ્રોફાઇલ હસ્તિઓને આતંકી સમૂહ કશ્મીર ફાઈટની તરફથી એક ધમકીભર્યો લેટર સામે આવ્યો છે. આતંકવાદી સમૂહ આલાન કર્યું છે કે જેવી રીતે હમાસે કેટલાક સમય પહેલા ઈઝરાયલ પર અટેક કર્યાં હતાં એવી રીતે હુમલા કરવા પડશે. આતંકી સમૂહ "કશ્મીર ફાઈટ"ની તરફથી એક ધમકીભર્યો લેટર મળી આવ્યો છે. તેમણે પોતાના સદસ્યોને પર્યટકો, બિન-સ્થાનિક લોકો અને સુરક્ષાબળોને ટાર્ગેટ કરવા કહ્યું છે. સાથે જ ટેરરિસ્ટ યુધ કશ્મીર ફાઈટે પોતાના સદસ્યોને પ્રધાનમંત્રી અને ગુઢમંત્રીને ટાર્ગેટ કરવાનાં પણ આદેશ આપ્યાં છે. કશ્મીર ફાઈટે પોતાના આતંકીઓને ટાર્ગેટ બનાવવા કહ્યું છે. સંગઠને ધમકીભરેલા લેટરમાં લખ્યું કે ગાઝામાં થઈ રહેલા નરસંહાર એ તમામ લોકોની આંખો ખોલનારો છે જે સંયુક્ત રાષ્ટ્ર અથવા તો અન્ય માનવાધિકાર સમૂહો અને દેશો પાસે અપેક્ષાઓ રાખે છે. સમૂહે કહ્યું કે મરી ગયેલી શાંતિ આ તથાકથિત શાંતિનાં રક્ષકો માટે જીવંત પ્રમાણ છે. જો આ પાખંડી ગાઝા નરસંહાર કરવા માટે તૈયાર છે તો HOJKN ભવિષ્ય માટે પણ વિચારો. હવે સમય આવી ગયો છે કે IOJKN સશસ્ત્ર પ્રતિકાર લડવેયાઓ પોતાની રણનીતિને બદલે અને સરખાવવારશાહી ભારતીય શાસન અને તેની આસપાસ હાઈ-પ્રોફાઇલ ટાર્ગેટો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે.

વિશેષ

બિલિયા ગામ ઉત્તર ગુજરાતમાં ઉદાહરણરૂપ ગામ છે : કેબિનેટ મંત્રી બળવંતસિંહ રાજપૂત

બિલિયા ફેળવણી ટ્રસ્ટ આયોજિત “સન્માન સમારોહ”માં ઉપસ્થિત રહેતા કેબિનેટ મંત્રીશ્રી બળવંતસિંહ રાજપૂત

આજરોજ બીલિયા મુકામે કેબિનેટ મંત્રીશ્રી બળવંતસિંહ રાજપૂતના અધ્યક્ષતામાં સન્માન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં આયોજકો દ્વારા મંત્રીશ્રીનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કેબિનેટ મંત્રીશ્રી બળવંતસિંહ રાજપૂતે સંબોધતા કહ્યું હતું કે, ૫૦ વર્ષ અગાઉ બિલિયા ગામના આગેવાનોએ ગામવાસીઓને શિક્ષિત કરવાનો ઉમદા વિચાર જન્મ્યાનો પ્રસારિત કરવામાં આવ્યો હતો. શિક્ષણ માટે કામ કરતા બિલિયા ગામના તમામ આગેવાનોને હું અભિનંદન પાઠવું છું કે ૫૦ વર્ષ ના સમયાંતરે અહીંયા શિક્ષણ ક્ષેત્રે તેમજ ગામના વિકાસ માટે જે પ્રકારે પ્રયત્નો કર્યાં છે, તે બીજી કોઈ જ ના કરી શકે. કેબિનેટ મંત્રીશ્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે પાટીદાર સમાજે ગામ, રાજ્ય દેશ

વિદેશમાં પોતાના કાર્ય વડે અદ્ભુત કામ કર્યું છે જે અન્ય સમાજ માટે પ્રેરણારૂપ છે. વિશ્વના ખૂણામાં શિક્ષણ, વેપારના માધ્યમથી ક્રાંતિ લાવી છે. મેં ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને કહ્યું હતું કે સર આ બિલિયા ગામ ઉત્તર ગુજરાતમાં ઉદાહરણરૂપ ગામ છે અહીંયા મંદિરો આવેલા છે. આ ગામ તમામ પ્રકારના સમાજને સાથે લઈને ચાલનાર ગામ છે. અહીંયા થતી સારી પ્રવૃત્તિઓના પડઘાઓ અન્ય ગામમાં પણ પડે છે. જેથી અન્ય ગામ માટે પણ પ્રેરણા સ્વરૂપ છે. આ પ્રસંગે પૂર્વ કલેક્ટર, મહેંદ્રભાઈ પટેલ, સુરત કોર્પોરેટર નાગરભાઈ પટેલ, પૂર્વ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ ભાનુમતિબેન મકવાણા, અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ તેમજ બહોળી સંખ્યામાં ગામ લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ધર્મનો પણ બાપ છે આ લોટ



વિટામિન બી 1૨ની કમી શરીરને નબળું બનાવી દે છે. એટલા માટે તેને વધારનારા ફૂડનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. ચેટજીપીટીએ તેનાથી ભરપૂર અમુક શાકાહારી વસ્તુઓ બતાવી છે. ઘઉં સૌથી વધારે ખવાતું અનાજ છે. દરેક ઘરમાં ઘઉંના લોટની રોટલી ખાવામાં આવે છે. તે ફાઈબર પ્રોટીન, કાર્બસ અને કેટલાય પોષક તત્ત્વોનો સમૃદ્ધ સ્ત્રોત છે. પણ તેમાં ગ્લુટેન પણ હોય છે, જે એલર્જી ઉત્પન્ન કરે છે. તેમાં જરૂરી વિટામિન બી 1૨ પણ નથી હોતું. વિટામિન બી 1૨ની કમીના લક્ષણ- આજકાલ લોકોમાં વિટામિન બી 1૨ની કમી વધતી જાય છે. એનએચએસ જણાવે છે કે, તેની કમીથી માથાનો દુખાવો, ભૂખ ન લાગવી, નબળી યાદશક્તિ, થાક, નબળાઈ, સોજાયેલી જીભ, શ્વાસની તકલીફ ઊભી કરે છે. તે માર્થકોન્સ્ટ્રિક્ટિવ ચિકન, મીટ, માછલી, ઈંડાથી ભરપૂર હોય છે. પણ આ તમામ ફૂડ નોન વેજિટેરિયન છે, જેને શાકાહારી લોકો નથી ખાઈ શકતા. પણ ગભરાવાની કોઈ વાત નથી. કેમ કે ચેટજીપીટીએ વિટામિન બી 1૨થી ભરેલા શાકાહારી ખાદ્ય પદાર્થોની આખી લિસ્ટ આપી છે. ચેટજીપીટી બતાવે છે કે, વેજ ફૂડમાં વિટામિન બી 1૨ થોડી માત્રામાં હોય છે. એટલા માટે ફોર્ટિફાઇડ અનાજનું સેવન કરી શકે છે. તેમાં રાજમા અને મકાઈનો લોટ સામેલ છે. તે ખાદ્ય પદાર્થ નસોની નબળાઈને દૂર કરવાનું કામ કરે છે. સોયા ખાવાની પ્રોટીન, કેલ્શિયમ, આયરન, વિટામિન સી, મેગ્નેશિયમ મળે છે. તેને ફોર્ટિફાઇડ કરીને ક્રોબાલામિન પણ નાખે છે. તેનાથી બનેલા દૂદ-દહીનું સેવન આપના શરીરને દેસી રીતે તગડું બનાવી શકે છે. તે પનીરની માફક દેખાતું એક ફૂડ છે. જેને સોયાબીનથી બનાવામાં આવે છે. તે બિલ્ડુલ ગ્લુટેન ફ્રી હોય છે, જે નબળા હાડકામાં જાન ભરી દે છે. આપ તેને પનીરની માફક શાક બનાવીને પણ ખાઈ શકો છો. ડેરી પ્રોડક્ટ લેવાથી પ્રાકૃતિક રુપથી વિટામિન બી 1૨ વધે છે. દૂધ, દહીં, પનીર ખાવાથી પ્રોટીન, કેલ્શિયમ સહિત કેટલાય વિટામિન તથા મિનરલ મળે છે. જો કે, લેક્ટોઝ ઈનટોલરન્સથી પીડિત લોકોએ તેનું સેવન કરવું જોઈએ નહીં. યીસ્ટ એક વીગન ફૂડ છે. જેને ખાવાથી સ્વાદિષ્ટ બનાવવામાં ઉપયોગ કરી શકાય છે.



વરસાદમાં અસ્થમાના દર્દીઓને વધી જાય છે જોખમ, જાણો બચવા માટે શું કરશો

અસ્થમાની તકલીફ ચોમાસાની સિઝનમાં વધારે થાય છે. આ સિઝન એક એવી છે જેમાં હેલ્થનું ધ્યાન વધારે રાખવું પડે છે. અસ્થમાના દર્દીઓ ચોમાસાની સિઝનમાં ધ્યાન રાખતા નથી તો અનેક તકલીફો થઈ શકે છે. ચોમાસાની સિઝનમાં હેલ્થની કેર કરવી ખૂબ જરૂરી છે. આ સિઝનમાં તમે હેલ્થની કેર પ્રોપર રીતે કરતા નથી તો અનેક સમસ્યાઓ વધી શકે છે. આ સિઝનમાં ખાસ કરીને અસ્થમાના દર્દીઓને વધારે તકલીફ પડે છે. આ દિવસોમાં તડકો ભરાભર ના નિકળવાને કારણે શ્વાસ લેવામાં અનેક તકલીફ પડે છે. આ સમયે અનેક પ્રકારના પ્રોબલેમ્સ થઈ શકે છે. એવામાં જરૂરી છે કે અસ્થમાના દર્દીઓએ આ સિઝનમાં કેવી રીતે પોતાની હેલ્થનું ધ્યાન રાખવું. આમ, તમને અસ્થમાની તકલીફ છે તો આ ઉપાય તમારા માટે બેસ્ટ છે. અસ્થમાના દર્દીઓને ફેફસાં સુધી હવા પહોંચવામાં અનેક તકલીફ પડતી હોય છે. ખાસ કરીને વરસાદની સિઝનમાં ફેફસાના વાયુમાર્ગમાં સોજા વધી જાય છે જેના કારણે અસ્થમા એટેક આવવાનું જોખમ વધી જાય છે. વરસાદમાં તડકો ભરાભર નિકળતો નથી જેના કારણે આ સમસ્યા વધી જાય છે. ઠંડા વાતાવરણમાં શ્વાસની બીમારી વધી જાય છે. આ કારણે અસ્થમા વધી જાય છે.

Migraine ના દુખાવામાંથી મિનિટોમાં છૂટકારો મેળવો

ઘણાં બધા લોકોને માર્થગ્રેનનો દુખાવો થતો હોય છે. માર્થગ્રેનના દુખાવાથી વ્યક્તિ સખત કંટાળી જાય છે. માર્થગ્રેનનો દુખાવામાંથી રાહત મેળવવા માટે આ પાવડર બેસ્ટ છે. આ પાવડરથી તમને આરામ થઈ જાય છે. માર્થગ્રેનના દુખાવાથી અનેક લોકો કંટાળી જતા હોય છે. માર્થગ્રેનના દુખાવો વ્યક્તિને હેરાન કરી દે છે. આ દુખાવામાંથી છૂટકારો મેળવવા માટે લોકો જાતજાતની દવાઓ અને નુસખાઓ અજમાવતા હોય છે. આમ, તમે પણ માર્થગ્રેનના દુખાવાથી કંટાળી ગયા છો તો આ પાવડર તમારા માટે બેસ્ટ છે. આ પાવડર તમને માર્થગ્રેનના દુખાવામાંથી રાહત અપાવવાનું કામ કરે છે. તો જાણો ઘરે કેવી રીતે પાવડર બનાવશો. આ પાવડર બનાવવા માટે સૌ પ્રથમ મિક્સર જાર લો અને આ ત્રણેય વસ્તુઓ એક સાથે ક્રશ કરી લો. પછી આ પાવડરને એક એરટાઇટ ડબ્બીમાં ભરી લો. તો તૈયાર માર્થગ્રેનના દુખાવામાંથી રાહત અપાવતો આ પાવડર. આ પાવડર તમારે દિવસમાં



એક-એક ગ્રામ ૩ વાર લેવાનો રહેશે. આ પાવડર તમે સતત અડવાડિયુ લો છો તો આરામ થઈ જાય છે. આ પાવડર તમને માથાના દુખાવામાંથી પણ રાહત અપાવે છે. આમ, તમને પણ સતત માર્થગ્રેનનો દુખાવો થાય છે તો પાવડર તમારા માટે બેસ્ટ છે. આ પાવડર તમે દરરોજ સવારમાં લઈ શકો છો. આમ, તમારે દરરોજ લેવો નથી તો તમને જ્યારે માથુ દુખે ત્યારે તમે લઈ શકો છો. આ પાવડરથી રાહત જલદી થઈ જાય છે. આ પાવડર હેલ્થને હેલ્ધી રાખવાનું કામ કરે છે. માર્થગ્રેનના દુખાવામાંથી રાહત મેળવવા માટે તમે યોગા પણ કરી શકો છો. યોગા કરવાથી તમને રાહત મળે છે. યોગા તમે રેગ્યુલર કરો છો તો તમને મોટી રાહત થાય છે.

અનિદ્રાની તકલીફથી કંટાળી ગયા છો? ડાયટમાં આ ફુડ્સ એડ કરો, ઘસઘસાટ ઊંઘી જશો

અનેક લોકોને રાત્રે ઊંઘ આવતી નથી. રાત્રે ઊંઘ ના આવવાને કારણે વ્યક્તિ બેચેની અનુભવે છે અને બીજા દિવસે કામ કરવાનો બહુ કંટાળો આવે છે. આ માટે રાત્રે ઊંઘ આવવી ખૂબ જરૂરી છે. હુંફાળુ દૂધ પીઓ: આજની આ ફાસ્ટ લાઈફમાં અનેક લોકોને અનિદ્રાની સમસ્યા હોય છે. અનિદ્રામાં વ્યક્તિને ઊંઘ આવતી નથી. ઊંઘ ના આવવાને કારણે અનેક વાર મગજમાં જાતજાતના નેગેટિવ વિચારો આવતા હોય છે. આ વિચારોને કારણે વ્યક્તિ હેરાન થાય છે. આમ, તમને પણ અનિદ્રાની સમસ્યા છે તો તમે રાત્રે હુંફાળુ દૂધ પીવાનું શરૂ કરી દો. હુંફાળુ દૂધ પીવાથી શરીરને આરામ મળે છે, જેના કારણે બેચેની જેવી સમસ્યા દૂર થાય છે. હુંફાળુ દૂધ પીવાથી ઊંઘ સારી આવે છે.



અખરોટ: અખરોટ સારી ઊંઘ લાવવાનું કામ કરે છે. અખરોટ જેવા નટ્સમાં મેલાટોનિન નામનો સારો સ્ત્રોત સારો હોય છે. આ નટ્સ તમને સારી ઊંઘ લાવવામાં મદદ કરે છે. આ સિવાય અખરોટમાં વિનોલેનિક એસિડ હોય છે જે એક રીતે ઓમેગા ૩ ફેટી એસિડ છે. આ શરીરમાં

DHA માં કન્વર્ટ થઈને સારી ઊંઘ લાવવામાં મદદ કરે છે. કેળા: કેળા સ્વાસ્થ્ય માટે અનેક રીતે ફાયદાકારક છે. કેળા કેલ્શિયમથી ભરપૂર હોય છે. આ સિવાય કેળામાં મેગ્નેશિયમ, ટ્રિપ્ટોફેન, વિટામીન બી ૬, કાર્બસ અને પોટેશિયમ જેવા તત્ત્વોથી ભરપૂર હોય છે. કેળામાં રહેલા તત્ત્વો

તમને ઊંઘ લાવવામાં મદદ કરે છે. દરેક વ્યક્તિએ દિવસમાં એક કેળુ ખાવું જોઈએ. કેળા ખાવાથી તમે બીજી અનેક બીમારીઓ સામે લડી શકો છો. ઘસ પાવડર: સારી ઊંઘ લાવવા માટે ઘસનો પાવડર પીવાનું શરૂ કરી દો. ઘસનો પાવડર પીવાથી ઊંઘ સારી આવે છે. ઘસમાં કેલ્શિયમ, ટ્રિપ્ટોફેન, ઝિંક, પોટેશિયમ, મેગ્નેશિયમ હોય છે જે તમારી ઓવર ઓલ હેલ્થ માટે ફાયદાકારક સાબિત થાય છે. ગંદોડાનું દૂધ પીઓ: તમને રાત્રે ઊંઘ આવતી નથી તો તમે ગંદોડાનું દૂધ પીવાનું શરૂ કરી દો. આ દૂધ પીવાથી રાત્રે ઊંઘ સારી આવે છે. આ માટે તમે એક કપ દૂધ ગરમ કરવા માટે મુકો. દૂધ ગરમ થઈ જાય એટલે એમાં અડધી ચમચી ગંદોડાના પાનો અને ઉકાળો. પછી આ દૂધ હુંફાળુ થાય એટલે પીઓ. આ દૂધ પીવાથી ઊંઘ સારી આવે છે.

BOLLYWOOD NEWS FLASH

અરશદે કહ્યું હવું કે, વેલકમ ૩નો સ્કેલ, કોસ્ટ, ક્લાઇમેક્સ અનરિયલ છે, તે લાર્જર ધેન લાઈફ ફિલ્મ છે, જેમાં હું પણ કામ કરીશો



અરશદ વારસીએ વેલકમ ૩ પર લગાવી મહોર

મુંબઈ, તા. ૨૫ | અરશદ વારસીએ 'મુન્નાભાઈ એમબીબીએસ'માં સંજય દત્તાના 'સર્કિટ'નો રોલ એટલો જોરદાર કર્યો હતો કે, લોકો તેને પ્રેમથી સર્કિટ જ કહેવા લાગ્યા હતા. આ સિવાય તેણે 'ગોલમાલ' સિરીઝમાં પોતાના કોમિક ટાઈમિંગથી બધાને હસાવ્યા હતા. હવે તે ફરી એક વાર અક્ષય કુમાર સાથે ધમાલ મચાવશે. તેણે હવે 'વેલકમ ૩' અંગે મોટું અપડેટ આપ્યું છે. આમાં સંજય દત્ત પણ હશે. આ સાથે જ તેણે જોલી એલએલબીની માહિતી શેર કરી છે. અરશદ વારસીએ ખૂલાસો કર્યો હતો કે, વેલકમ ૩ બનવાની છે. આમાં અક્ષય કુમાર, સંજય દત્ત અને પરેશ રાવલ પણ હશે. ઉપરાંત તે અક્ષય કુમારની સાથે જોલી એલએલબીમાં પછા ગોલા મળશે. આના પહેલા ભાગમાં અરશદ વારસી હતો, જ્યારે

બંને હાલ કોઈ દરિયાકિનારે એકબીજાનો સંગાથ માણી રહ્યા છે, વિકીએ બર્થ કે ગર્લને વિશ કરતાં સુંદર તસવીરો શેર કરી હતી

દરિયાની લહેરો વચ્ચે કેટરીના કેફ અને વિકી કૌશલનો રોમાન્સ

મુંબઈ, તા. ૨૫ | બોલિવુડની બ્યૂટી ક્વીન કેટરીના કેફ ૪૦ વર્ષની થઈ ગઈ છે. તેણે ૧૬ જુલાઈએ પોતાનો બર્થ ડે મુંબઈની ભીડભાડથી દૂર કોઈ શાંત સ્થળ પર સેલિબ્રેટ કર્યો હતો. બર્થ ડે પર તેને અનુષ્કા શર્મા, કરીના કપૂરથી લઈને અર્જુન કપૂર અને વરુણ ધવન સુધીના કલાકારોએ શુભેચ્છાનો વરસાદ કર્યો હતો તેમજ તેની સાથેની તસવીર પણ શેર કરી હતી. પરંતુ આ બધામાં તેના માટે કોઈ સ્પેશિયલ વિશ હોય તો તે હતી પતિ વિકી કૌશલની. જેણે વેકેશનની ઝલક દેખાડતી તસવીરો શેર કરી હતી. જણાવી દઈએ કે, પ્રોફેશનલ લાઈફમાં વધારે વ્યસ્ત રહેતું આ કપલ હાલ એકબીજા સાથે ક્વોલિટી ટાઈમ સ્પેન્ડ કરી રહ્યું છે. બંને ૧૫ જુલાઈએ જ વેકેશન માટે રવાના થયા હતા. વિકી કૌશલે જે તસવીરો શેર કરી હતી, તે યોટમાં ક્લિક કરવામાં આવી હશે તેમ લાગી રહ્યું છે. પહેલી તસવીરમાં બંને એકબીજાની આંખમાં ખોવાયેલા છે. બંને સામસામે જોઈ રહ્યા છે. કેટ એક હાથથી પોતાના વાળ સરખા કરી રહી છે, તો બીજો હાથ વિકીના દિલ પર રાખ્યો છે.



દીપા સાહીએ જણાવ્યું કે શાહરુખ ખાન ફુલ એનર્જી સાથે કામ કરે છે

મુંબઈ, તા. ૨૫ | મૂળ ગુજરાતી એવા ફિલ્મમેકર કેતન મહેતાની ફિલ્મ માયા મેમસાબ આજથી ૩૦ વર્ષ પહેલા થિયેટરમાં રિલીઝ થઈ હતી. જેમાં એક્ટર શાહરુખ ખાન, રાજ બબ્બર, ફારુક શેખ અને દીપા સાહી લીડ રોલમાં હતા. આ ફિલ્મમાં એક્ટ્રેસ દીપા સાહી અને શાહરુખ ખાનના બોલ્ડ સીન્સ ભારે ચર્ચામાં આવ્યા હતા. ત્યારે હવે એક્ટ્રેસ દીપા સાહીએ એક ઈન્ટરવ્યુમાં શાહરુખ ખાન સાથે 'માયા મેમસાબ'માં કામ કરવાનો અનુભવ શેર કર્યો છે. માયા મેમસાબના શૂટિંગ વિશે વાત કરતા એક્ટ્રેસ દીપા સાહીએ જણાવ્યું કે શાહરુખ ખાન ફુલ એનર્જી સાથે કામ કરે છે અને તેની સિનેમાની સેન્સ ખૂબ જ સારી છે. તે કામ પ્રત્યે સંપૂર્ણ પ્રતિબદ્ધ છે. શાહરુખ ખાન જેન્ટલમેન છે અને 'માયા મેમસાબ'ના શૂટિંગ વખતે સેટ પર દરેક લોકોના ખબરઅંતર પૂછતો હતો. શાહરુખ ખાન ખૂબ જ દયાળુ વ્યક્તિ છે. તેમજ તે ખૂબ જ રમતિયાળ સ્વાભાવનો વ્યક્તિ છે. શાહરુખ સાથેના લવ મેકિંગ સીન વિશે વાત કરતા 'માયા મેમસાબ'ની એક્ટ્રેસ દીપા સાહીએ જણાવ્યું કે, શરૂઆતમાં તો મને હસવું આવતું હતું પણ પછી તો તમારે જે કરવું હોય તે જ કામ કરો છો. જ્યારે 'માયા મેમસાબ' ફિલ્મ રિલીઝ થઈ ત્યારે મને એ પ્રકારે ચિંતા હતી કે લોકો કશું ખોટું ના સમજે પણ મોટાભાગના લોકોનો આશય ખ્યાલ આવી ગયો હતો. ડિરેક્ટર કેતન મહેતાની ફિલ્મ 'માયા મેમસાબ' ફેચ નવલકથાકાર Gustave Flaubertની નવલકથા Madame Bovary પર આધારિત હતી.

જ્યારે ઈરફાન ખાનના નજીકના મિત્ર તિગ્માંશુ ધુલિયાને આ વાતની જાણ થઈ તો તેણે અભિનેતાને સમજાવ્યો

ઈરફાને એક સમયે એક્ટિંગ છોડવાના નીર્ણય લઈ લીધો હતો

મુંબઈ, તા. ૨૫ | ઈરફાન ખાને તેની કારકિર્દીમાં એકથી એક સશક્ત ફિલ્મો આપી હતી, પરંતુ એક સમય એવો હતો જ્યારે તેણે અભિનય છોડવાનું મન બનાવી લીધું હતું. જોકે, તેના નજીકના મિત્ર તિગ્માંશુ ધુલિયાના કહેવાથી તેણે પોતાનો નિર્ણય મોફૂફ રાખ્યો હતો. ઈરફાન ખાન પોતે ખુલાસો કર્યો હતો કે, તેણે મુંબઈ છોડવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. તેણે કહ્યું હતું કે, તેને ફિલ્મોમાં સારા રોલ નથી મળી રહ્યા, જેના કારણે તે ખૂબ જ કંટાળી ગયો હતો. જ્યારે ઈરફાન ખાનના નજીકના મિત્ર તિગ્માંશુ ધુલિયાને આ વાતની જાણ થઈ તો તેણે અભિનેતાને સમજાવ્યો. ટિગ્માંશુ ઈરફાનને કહ્યું કે, 'અરે શોભો, નેશનલ એવોર્ડ લો'. આ મિત્રની વાત સાંભળીને તે રાજ થઈ ગયો અને પછી ફિલ્મોમાં કામ કરવા લાગ્યો. થોડા વર્ષો પછી તિગ્માંશુ ધુલિયાએ ઈરફાન ખાન સાથે ફિલ્મ પાન સિંહ તોમર બનાવી. આમાં એક્ટર લીડ રોલમાં જોવા મળ્યો હતો. ઈરફાને પોતાની એક્ટિંગથી દર્શકોના દિલ જીતી લીધા હતા. આ ફિલ્મ માટે ઈરફાન ખાનને બેસ્ટ એક્ટરનો નેશનલ એવોર્ડ મળ્યો હતો. ઈરફાન ખાનની ફિલ્મ 'પાન સિંહ તોમર' બનાવવામાં ઇ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હતો.



યે રિશ્તા કયા કહલાતા હેમાં યશો કાજોલની એન્ટ્રી

મુંબઈ, તા. ૨૫ | રાજન શાહીનો શો 'યે રિશ્તા કયા કહલાતા હે' છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી ઈન્ડસ્ટ્રી પર રાજ કરી રહ્યો છે. આ સાથે જ આ ભારતીય ટેલિવિઝન પર સૌથી લાંબા સમય સુધી ચાલનારો શોમાં પણ સામેલ થઈ ગયો છે. આ સિરીઝની લોકપ્રિયતાને જોતા હવે બોલિવુડ અભિનેત્રી કાજોલે પણ મોટો નિર્ણય કર્યો છે. જી હાં, કાજોલ હવે ટૂંક સમયમાં આ શોમાં જોવા મળશે. બોલિવુડ અભિનેત્રી કાજોલની એન્ટ્રી થતાં જ 'યે રિશ્તા કયા કહલાતા હે'ને વધુ ખાસ બનાવી દેશે. કાજોલ અત્યારના દિવસોમાં પોતાના વેબ શો 'ધ



ટ્રાયલ'થી 'નોયોનિકા' રોલના કારણે ચર્ચામાં છે. હવે તે આ સિરીઝના પ્રચાર માટે ટીવી શોમાં જોવા મળશે. દર્શકોએ આ શોમાં કાજોલની ઝલક

શું અબીરની કસ્ટડી અક્ષરાને અપાવી શકશે? આ શોમાં અત્યારે જોરદાર ટિવિસ્ટ અને ટર્ન જોવા મળી રહ્યો છે, જેના કારણે શો ઘણો ચર્ચામાં છે

જોવા મળી છે. ફેન્સ પણ અભિનેત્રીને આ શોમાં જોવા માટે આતુર છે. જણાવવા મળી રહ્યું છે કે, આ શોમાં કાજોલનો ફક્ત ગેસ્ટ અપિરિયન્સ જ હશે. આ શોમાં હર્ષદ ચોપરા અને પ્રજાલી રાઠોડની લીડ જોડી છે. આ જોડી અભિનય અને અક્ષરાની ભૂમિકામાં જોવા મળે છે. ફેન્સ તેમને પ્રેમથી અભિરના નામથી બોલાવવાનું પસંદ કરે છે. અભિનય, અક્ષરા અને અભિનવની આસપાસ આ શોની સ્ટોરી ફરતી રહે છે. જ્યારે અબીરથી દૂર થવાના કારણે અત્યારે તો અક્ષરા ઉદાસ છે. કારણ કે, અક્ષરા કસ્ટડીની લડાઈ હારી ગઈ છે, જેના કારણે અબીર, અભિનયની સાથે રહે છે. એટલે આ શોમાં અત્યારે નવા નવા ટિવિસ્ટ અને ટર્ન્સ જોવા મળી રહ્યા છે. ધ ટ્રાયલ વેબ સિરીઝમાં નૈનિકા સેનગુપ્તા (કાજોલ) હાઉસવાઈફ છે. જ્યારે તેનો પતિ રાજીવ સેનગુપ્તા (જિયુ સેનગુપ્તા) કોર્ટમાં જ જાય છે. બંનેને ૨ પુત્રી પણ છે. સિરીઝમાં કાજોલને પોતાના પતિની કરનૂત વિશે ખબર પડે છે ત્યારે તેને ઝટકો લાગે છે. તેવામાં રાજીવને જેલની સજા થઈ જાય છે. એટલે તેની પ્રોપર્ટી અને પેસાને જમ કરી લેવામાં આવે છે. ત્યારબાદ પોતાના પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવા માટે તે લો ફર્મમાં કામ કરવાનું શરૂ કરી દે છે.

કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષના મોદી સરકાર સામે આકરા પ્રહાર પીએમએ અને મંત્રાલયે રબર સ્ટેમ્પ બની ગયા : સોનિયા ગાંધી



1 નવી દિલ્હી, તા.૨૫ । કોંગ્રેસ પાર્ટીના પૂર્વ અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધીએ ફરી એકવાર મોદી સરકાર સામે આકરા પ્રહારો કર્યા છે. રાષ્ટ્રીય સલાહકાર પરિષદ (એનએસી) અંગે સોનિયાએ કહ્યું કે આ કોઈ બીજું પાવર સેન્ટર નહોતું પણ વડાપ્રધાનને સલાહ આપનાર એક સમિતિ જ હતી. સોનિયા ગાંધીએ તેમના આવનારા પુસ્તક અંગે ખુલાસો કરતાં કેન્દ્રની મોદી સરકાર સામે પણ નિશાન તાક્યું.

સોનિયા ગાંધીએ કહ્યું કે કેન્દ્રની મોદી સરકાર ખુલ્લેઆમ આરએસએસથી નિર્દેશો લઈને જ કામ કરે છે. આરએસએસ ન તો વિશ્વસનીય છે અને તો પ્રજાએ તેને ચૂંટી છે. એન્હાન્સિંગ પીપલ્સ રાઈડ એન્ડ ફ્રીડમ - એનએસી રીવિઝિટેડ નામના લેખમાં સોનિયા ગાંધીએ લખ્યું છે કે આ જ વિડંબના છે કે એનએસીને અપમાનિત કરાઈ. એનએસીની ભૂમિકા મર્યાદિત થઈ ચુકી છે. વર્તમાન મોદી સરકાર સતત તેની નીતિઓ માટે આરએસએસથી નિર્દેશો લે છે. ૨૦૧૫માં કેન્દ્રીય મંત્રીઓએ તેમની નીતિઓનું સંપૂર્ણ માળખું રજૂ કર્યું હતું. પીએમ મોદીએ તેને માર્ગદર્શન નામ આપ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધી પર આરોપો લાગતા રહ્યા છે કે તે રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા સલાહકાર પરિષદના અધ્યક્ષ હતા ત્યારે મનમોહન સિંહની સરકારમાં મહત્ત્વપૂર્ણ નિર્ણયો કરતા હતા. રાષ્ટ્રીય યોજના આયોગનો ઉલ્લેખ કરતાં સોનિયા ગાંધીએ કહ્યું કે તત્કાલીન કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ સુભાષ ચંદ્ર બોલે નિર્ણયો કરતી સંસ્થાનું વિકેન્દ્રીકરણ કરીને એનએસીની સ્થાપના કરી હતી.

ભાજપના લોકોની પણ ઘરપકડની મમતાની ધમકી પ.બંગાળના વિપક્ષી નેતાએ મમતા બેનર્જી સામે પોલીસ ફરિયાદ કરી



1 કોલકાતા, તા.૨૫ । પશ્ચિમ બંગાળ વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતા શુભેન્દુ અધિકારીએ મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જી વિરુદ્ધ કથિત રીતે ધમકી આપવા બદલ પોલીસ ફરિયાદ કરી છે.

આરોપ છે કે મમતા બેનર્જીએ કહ્યું હતું કે, જો કેન્દ્રીય એજન્સીઓ દ્વારા ટીએમસી નેતાઓની ઘરપકડ કરવામાં આવશે તો તે ભાજપના લોકોની ઘરપકડ કરી લેશે. મમતા બેનર્જીએ ગુરુવારે ટીએમસી કાર્યકર્તાઓને સંબોધતા કહ્યું હતું કે, તેમણે અમારા યાર ધારાસભ્યોને જેલ હવાલે કરી દીધા છે. તેમણે એ વિચારીને તેમને જેલ ભેગા કર્યા કે તેઓ આ રીતે અમારી સંખ્યા ઘટાડી દેશે. જો તેઓ મારા યાર લોકોને બ્રાચાયરના કેસમાં જેલમાં મોકલશે અને બદનામ કરશે તો હું ભાજપમાંથી આઠ લોકોને હટાવવા અને અન્ય કેસોમાં જેલ હવાલે કરી દઈશ.

વિભિન્ન કથિત કૌભાંડમાં ઈડી અને સીબીઆઈ દ્વારા ઘરપકડ કરવા બાદ ઓછામાં ઓછા પાંચ હાઈ-પ્રોફાઈલ ટીએમસી નેતા ન્યાયિક કસ્ટડીમાં છે.

તેમાંથી ૪ ધારાસભ્યો અને બે મંત્રી સામે છે. શુભેન્દુ અધિકારીએ કહ્યું કે, મેં મારી ફરિયાદ હર સ્ટ્રીટ પોલીસ સ્ટેશનના ઈન્ચાર્જ અધિકારીને ઈમેલ કરી દીધી છે અને તેમને વિનંતી કરી છે કે, તેઓ નેતાજી ઈન્ડોર સ્ટેડિયમમાં કરેલી ટિપ્પણી માટે મુખ્યમંત્રી વિરુદ્ધ એફઆઈઆર દાખલ કરે. તેમણે તેમની પાર્ટી વતી શપથ લીધા છે અને ભાજપના આઠ લોકોની ઘરપકડ કરવાની ધમકી આપી છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, જો પોલીસ એફઆઈઆર નોંધવાનો ઈનકાર કરશે તો તે ૭૨ કલાક રાહ જોશે અને પછી મુખ્ય ન્યાયિક મેજિસ્ટ્રેટની કોર્ટમાં જઈને ફરિયાદ પર સંજ્ઞાન લેવાનો અનુરોધ કરશે. બીજી ધારાસભ્યએ કહ્યું કે, આ પ્રકારના કૃત્યો એ ગુનાઓનો ખુલાસો કરે છે.

વિશેષ લેખ બે દિવસીય હેમ ફેસ્ટમાં સમગ્ર દેશમાંથી આવેલા ૮૦૦થી વધુ હેમ રેડિયો ઓપરેટર ભાગ લેશે

કેન્દ્રીય સંચાર રાજ્યમંત્રી શ્રી દેવુસિંહ ચૌહાણના હસ્તે સાયન્સ સિટી ખાતે હેમ ફેસ્ટ ઇન્ડિયા ૨૦૨૩નો પ્રારંભ

કેન્દ્રીય સંચાર રાજ્યમંત્રી શ્રી દેવુસિંહ ચૌહાણે ગુજરાત સાયન્સ સિટી ખાતે હેમ ફેસ્ટ ઇન્ડિયા ૨૦૨૩નો પ્રારંભ કરાવ્યો. સાયન્સ સિટી ખાતે બે દિવસીય હેમ રેડિયો ફેસ્ટિવલમાં દેશભરમાંથી ૮૦૦થી વધુ હેમ રેડિયો ઓપરેટર ભાગ લેશે.

હેમ ફેસ્ટ ઇન્ડિયા-૨૦૨૩ના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે કેન્દ્રીય સંચાર રાજ્યમંત્રી શ્રી દેવુસિંહ ચૌહાણે જણાવ્યું કે, માનવજાત પર આવતી કુદરતી આફતોના સમયમાં અને બધી જ ટેક્નિકલ સિસ્ટમ ફેઈલ થઈ ગઈ હોય તેવા સમયે પ્રત્યાયન માટે હેમ રેડિયો વરદાનરૂપ સાબિત થાય છે. હેમ રેડિયો ઓપરેટર એટલે કે 'હેમ્સ' એ એક એવી કમ્યુનિટી છે, જે ધરતીકંપ, પૂર, વાવાઝોડા જેવા કપરાં સમયમાં લોકોની મદદ માટે ખરે ખરો તૈયાર હોય છે. રાજ્યમાં આવેલા કચ્છના ધરતીકંપ સમયે તથા તાઈટે અને બિપરજોય વાવાઝોડાના સમયમાં હેમ્સ દ્વારા પ્રત્યાયનમાં મદદ પૂરી પાડવામાં આવી હતી, એવું તેમણે ઉમેર્યું હતું.

કેન્દ્રીય સંચાર મંત્રાલય દ્વારા લાગુ કરવામાં આવેલા વિવિધ રિકોર્મ્સ અંગે વાત કરતા મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે, વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને કેન્દ્રના ડેવિનેટ સંચાર મંત્રી શ્રી અશ્વિની વૈષ્ણવના માર્ગદર્શનમાં દેશમાં સંચાર ક્ષેત્રે લોક ઉપયોગી રિકોર્મ્સ હાથ ધરવામાં આયા છે. દેશમાં સંચાર ક્ષેત્રે જરૂરી સુધારા વધારા દ્વારા સિસ્ટમને નવો ઓપ

છત્તીસગઢના મુખ્યમંત્રી માટે રાહતના સમાચાર મહાદેવ એપક્રાંડમાં બઘેલ વિરૂદ્ધ જબરજસ્તી હસ્તાક્ષર કરાવાયાનો આક્ષેપ અસીમ દાસે કોર્ટમાં નિવેદન પાછું ખેંચતા કહ્યું કે સીએમ બઘેલ વિરૂદ્ધ તેનું નિવેદન દર્શાવતા કાગળ પર બળજબરીપૂર્વક સહી કરાવાઈ



1 નવી દિલ્હી, તા.૨૫ । કથિત મહાદેવ એપ ક્રાંડમાં છત્તીસગઢના મુખ્યમંત્રી ભૂપેશ બઘેલ માટે રાહતના સમાચાર સામે આવ્યા છે. આ કેસમાં આરોપી અસીમ દાસે કોર્ટમાં પોતાનું નિવેદન પાછું ખેંચ્યું હતું અને કહ્યું હતું કે સીએમ બઘેલ વિરૂદ્ધ તેનું નિવેદન દર્શાવતા કાગળ પર તેનાથી બળજબરીપૂર્વક સહી કરાવવામાં આવી હતી. જેલમાંથી ઈડી ડાયરેક્ટરને લખેલા પત્રમાં તેણે કહ્યું કે તેને ફસાવી દેવામાં આવ્યો છે અને તેણે કોઈ નેતાને પૈસા મોકલ્યા નથી. પત્રમાં તેણે કહ્યું છે કે અધિકારીઓએ તેને અંગ્રેજી ન સમજતા હોવા છતાં અંગ્રેજીમાં લખેલા નિવેદન પર સહી કરવા દબાણ કર્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે અસીમ દાસ અને પોલીસ કોન્સ્ટેબલ ભીમ સિંહ યાદવની છત્તીસગઢ

ફેરવી નાખ્યું છે. ઈડીએ કહ્યું હતું કે દાસે દાવો કરતા કહ્યું હતું કે મહાદેવ સહાયતાની એપના પ્રમોટરોએ ભૂપેશ બઘેલને ૫૦૮ કરોડ રૂપિયા ચૂકવ્યા હતા. તપાસ એજન્સીએ તેને ચોકાવનારો આરોપ ગણાવ્યો હતો અને તપાસની માંગ કરી હતી. દાસ પર ચૂંટણી ફ્રિન્ડિંગ માટે રાજનેતાઓને પૈસા પહોંચાડવાનો આરોપ લાગ્યો છે.

વિધાનસભા ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન આ મામલાને લઈને ઘણી રાજનીતિ થઈ હતી. આ અંગે ભાજપે સીએમ બઘેલ સહિત કોંગ્રેસ પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું હતું. આ અંગે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પણ કોંગ્રેસ પર પ્રહારો કર્યા હતા. દરમિયાન ભૂપેશ બઘેલે આરોપોને ખોટા ગણાવ્યાં હતાં અને કહ્યું હતું કે ઈડી અને ભાજપ તેમની વિરુદ્ધ કાવતરું કરી રહ્યા છે. ઈડીએ કહ્યું હતું કે ૨ નવેમ્બરે રાયપુરમાં મહાદેવ બેટિંગ એપ સાથે જોડાયેલા કેશ કુરિયરમાંથી પ.૩૯ કરોડ રૂપિયાની રોકડ જામ કરવામાં આવી હતી. કહેવામાં આવ્યું હતું કે આ પૈસા કોંગ્રેસના ચૂંટણી પ્રચાર માટે લાવવામાં આવ્યા હતા.

ખાસ કરીને આ સીએમ ભૂપેશ બઘેલ માટે હતું. ઈડીનો આરોપ છે કે ભૂપેશ બઘેલને અત્યાર સુધીમાં એપ પ્રમોટર્સ પાસેથી રૂ. ૫૦૦ કરોડથી વધુ રકમ મળી છે. એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટે કહ્યું હતું કે આ એપના પ્રમોટરોએ છત્તીસગઢના મુખ્યમંત્રી ભૂપેશ બઘેલને ૫૦૮ કરોડ રૂપિયા ચૂકવ્યા હતા. જે બાદ આ અંગે વિવાદ સર્જાયો હતો. કેન્દ્ર સરકારે મહાદેવ સહાયતાની એપ પર પણ પ્રતિબંધ મૂક્યો છે.



WPL માટે લ્હી ડિસેમ્બરે ખેલાડીઓની હરાજી થશે

ટીમોએ કુલ ૬૦ ખેલાડીઓને રિટેન કર્યા હતા, જ્યારે ટીમોનો ઘણા મોટા ખેલાડીઓને રિલીઝ કરવાનો નિર્ણય

1 મુંબઈ, તા.૨૫ । વુમન્સ પ્રીમિયર લીગ ૨૦૨૪ (૭બલ્યુપીએલ ૨૦૨૪)ના હરાજીની તારીખ સામે આવી ચુકી છે. બીસીસીઆઈએ ગઈકાલે જાહેરાત કરી હતી કે ૭બલ્યુપીએલ હરાજીનું આયોજન ૯ ડિસેમ્બરના રોજ થશે. આ હરાજી મુંબઈમાં થવાની છે. આ હરાજીમાં ઘણા ક્રિકેટરો પર પૈસાનો વરસાદ થઈ શકે છે. ડિકેન્ડિંગ ચેમ્પિયન મુંબઈ ઈન્ડિયન્સ સહિત લગભગ તમામ ટીમો આ હરાજી માટે તૈયાર છે. અગાઉ ૭બલ્યુપીએલની ટીમોએ કુલ ૬૦ ખેલાડીઓને રિટેન કર્યા હતા. જ્યારે ટીમોએ ઘણા મોટા ખેલાડીઓને રિલીઝ કરવાનો નિર્ણય લીધો હતો.

ડિકેન્ડિંગ ચેમ્પિયન મુંબઈ ઈન્ડિયન્સને હરમનપ્રીત કૌર અને અમનજોત કૌરને રિટેન કરી છે. જ્યારે યુપી વોરિયર્સે એલિસા હીલી, દીપ્તિ શર્મા અને ગ્રેસ હેરિસને રિટેન કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. આ ઉપરાંત બેંગલોરે એલિસ પેરી, હીથર નાઈટ અને રેષુકા સિંહને રિટેન કરી છે. જ્યારે ગુજરાતે એનાબેલ સધરલેન્ડને રિલીઝ કરવાનો નિર્ણય લીધો હતો.

૭બલ્યુપીએલની ટીમો દ્વારા રિટેન અને રિલીઝ કરેલા ખેલાડીઓ મુંબઈ ઇન્ડિયન્સ
રિટેન ખેલાડીઓ : અમનજોત કૌર, એમેલિયા કુર, કલો ટ્રાયોન, હરમનપ્રીત કૌર, હેલી મેથ્યુઝ, હુમેરા કાઝી, ઈસાબેલ વોંગ, જીતિમની કલિતા, નતાલી સાયવર, પૂજા વસ્ત્રાકર, પ્રિયંકા બાલા, સૈકા ઈશાક, યાસ્તિકા ભાટિયા
રિલીઝ ખેલાડીઓ : ધારા ગુજ્જર, હીદર ગાહમ, નીલમ બિષ્ટ, સોનમ યાદવ રોયલ ચેલેન્જર્સ બેંગલોર
રિટેન ખેલાડીઓ : આશા શોભના, દિશા કસાટ, એલિસ પેરી, હીથર નાઈટ, ઈન્દ્રાણી રોય, કનિકા આહુજા, રેષુકા સિંહ, રિયા ધોષ, શ્રેયંકા પાટીલ, સ્મૃતિ મંધાના, સોહી ડિવાઈન
રિલીઝ ખેલાડીઓ : ડેન વાન નીકેક, એરિન બર્ન્સ, કોમલ જાંઝાદ, મેગન શુટ, પૂનમ ખેમનાર, પ્રીતિ બોઝ, સહાના પાવર

યુપી વોરિયર્સ
રિટેન ખેલાડીઓ : એલિસા હીલી, અંજલિ સરવાણી, દીપ્તિ શર્મા, ગ્રેસ હેરિસ, કિરણ નવગીરે,

લોરેન બેલ, લક્ષ્મી યાદવ, પાશ્વી ચોપરા, રાજેશ્વરી ગાયકવાડ, એસ. યશશ્રી, શ્વેતા સેહરાવત, સોફી એક્લેસ્ટોન, તાહલિયા મેકગ્રા
રિલીઝ ખેલાડીઓ: દેવિકા વૈદ્ય, શબ્નામિ ઈસાઈ, શિવલી શિંટે, સિમરન શેખ દિલ્હી કેપિટલ્સ
રિટેન ખેલાડીઓ: એલિસ કેપ્સી, અરૂંધતિ રેડ્ડી, જેમિમાહ રોડ્રિગ્સ, જેસ જોનાસન, લોરા હેરિસ, મારીજાન કેપ, મેગ લેનિંગ, મીચુ મણિ, પૂનમ યાદવ, રાધા યાદવ, શક્તિ વર્મા, શિખા પાર્ડે, સ્નેહા દીપ્તિ, તાન્યા ભાટિયા, તિતાસ સાધુ
રિલીઝ ખેલાડીઓ: અપર્ણા મંડલ, જસિયા અસર, તારા નોરિસ ગુજરાત જાયન્ટ્સ
રિટેન ખેલાડીઓ: અરેલ્ ગાડનર, બેથ મૂની, દયાલાલ હેમલતા, હરલીન દેઓલ, લોરા વોલ્વાર્ડ, શબ્નામ શકીલ, સ્નેહા રાણા, તનુજા કંવર
રિલીઝ ખેલાડીઓ: એનાબેલ સધરલેન્ડ, અચની કુમારી, જ્યોજિયા વેરહેમ, હલ્ડે ગાલા, ક્રિમ ગાર્થ, માનસી જોશી, મોનિકા પટેલ, પારુનિકા સિસોદિયા, સબીનેની મેથના, સોફિયા ડંગલે, સુખ્મા વર્મા

અંડર-૧૯ એશિયાકપ માટે ટીમ ઇન્ડિયાનું નેતૃત્વ ઉદય સહારન કરશે

અંડર-૧૯ એશિયા કપની યજમાની દુબઈ કરી રહ્યું છે, ૮ ડિસેમ્બરે શરૂ થશે, ફાઈનલ મેચ ૧૭ ડિસેમ્બરે રમાશે

1 મુંબઈ, તા.૨૫ । બીસીસીઆઈએ અંડર-૧૯ એશિયાકપ માટે ૧૫ સભ્યોની ટીમ જાહેર કરી છે. આ ટીમનું નેતૃત્વ પંજાબ ટીમનો ખેલાડી ઉદય સહારન કરશે. અંડર-૧૯ એશિયા કપની યજમાની દુબઈ કરી રહ્યું છે. જેની શરૂઆત ૮ ડિસેમ્બરના રોજથી થવાની છે જ્યારે ફાઈનલ મેચ ૧૭ ડિસેમ્બરના રોજ રમવામાં આવશે. ભારતીય ટીમ અંડર-૧૯ એશિયાકપની ડિકેન્ડિંગ ચેમ્પિયન છે. ભારતની અંડર-૧૯ ટીમ ટુર્નામેન્ટની સૌથી સફળ ટીમ છે. ભારતની અંડર-૧૯ ટીમે ૮ વખત ટ્રોફી પોતાના નામે કરી છે. આ વખતે જૂનિયર ક્રિકેટ કમિટી દ્વારા એશિયા કપ ૨૦૨૩ માટે ૧૫ સભ્યોની ટીમની પસંદગી કરવામાં આવી છે. ટીમમાં ૫ ટ્રાવેલિંગ સ્ટેન્ડબાય ખેલાડીઓનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત ટીમના ૪ રિઝર્વ ખેલાડીઓની પણ જાહેરાત કરવામાં આવી છે, જેઓ ટીમ સાથે દુબઈ નહીં જાય.

અંડર-૧૯ એશિયા કપ માટે ભારતીય ટીમ : ઉદય સહારન (સુકાની), અર્શિન કુલકર્ની, આદર્શ સિંહ, રુદ્ર પટેલ, સંજિત, પ્રિયાંશુ મોલિયા, મુશીર ખાન, અરવેલ્લી અવનીશ રાવ (વિકી), સૌમ્ય કુમાર પાર્ડે (વા.કેપ્ટન), મુરગન અભિષેક, ઈનેશ મહાજન (વિકી), ધનુષ ગોવડા, આર્યા શુક્લા, નમમ તિવારી, રાજ બિંબાણી સ્ટેન્ડબાય પ્લેયર્સ
પ્રેમ દેવકર, અંશ ગોસાઈ, મોહમ્મદ અમાન
૪ રિઝર્વ ખેલાડીઓ જે ટીમ સાથે નહીં જાય
દિગ્વિજય પાટીલ, જયંત ગોયત, પી વિગ્નેશ, કિરણ ચોરમલે.



આપવામાં આવ્યો છે અને 'સિટિઝન સેન્ટ્રિક સિસ્ટમ' બનાવવામાં આવી છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ રિકોર્મ્સ સાથે પરફોર્મ કરવાની ઈચ્છાશક્તિ સાથે 'ઈઝ ઓફ ડુઈંગ બિઝનેસ' અને 'ઈઝ ઓફ લિવિંગ'ના મંત્ર સાથે સિટિઝન સેન્ટ્રિક ગવર્નન્સ અમલી બનાવ્યું છે. કેન્દ્ર સરકારના ટેકનોલોજી અને સંચાર વિભાગે જરૂરી રિકોર્મ્સ કરીને સંચારને સરળ બનાવ્યું છે તથા હેમ રેડિયોના વિસ્તરણ પ્રોત્સાહન અને લોકજાગૃતિ માટે જરૂરી પગલાં લીધાં છે. જેના ભાગરૂપે આ વર્ષે ૫૦૦ જેટલા હેમ માટે એકઝામિનર અપ્લાય થયા અને ૩૫૦ જેટલા હેમ દારા આ પરીક્ષા પાસ કરવામાં આવી તથા તેમને પોતાના સર્ટિફિકેટ પછી મળી ગયા છે. આજે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ૫૨ સ્પે ક્ટરમનું ઓકેશન ફેસલેસ કરવામાં આવી રહ્યું છે, જે સૌ પ્રથમ વખત થઈ રહ્યું છે, એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

દેશમાં હેમ રેડિયોની જરૂરિયાત વિશે વાત કરતા કેન્દ્રીય સંચાર રાજ્ય મંત્રી શ્રી દેવુસિંહ ચૌહાણે જણાવ્યું કે, જાપાન દેશમાં આજે એક લાખથી વધુ હેમ કાર્યરત છે. આપણા દેશમાં હજી વધારે લોકજાગૃતિ થકી આવનારા સમયમાં દેશના દરેક ગામમાંથી એક હેમ રેડિયો ઓપરેટર હોય તે માટેના જરૂરી પ્રયત્નો કરવામાં આવશે. આવનારા સમયમાં શાળાકીય શિક્ષણમાં જ સાયન્સ અને ડેટાનોલોજીના વિષયોમાં હેમ રેડિયો વિશે બાળકોને ભણાવવામાં આવે અને દેશમાં આવનારા સમયમાં અને આવનારી કુદરતી આપત્તિઓ માટે હેમ રેડિયો ઓપરેટરની એક મોટી ટીમ તૈયાર થાય તે માટે ચોક્કસ દિશામાં પ્રયત્નો કરવામાં આવશે, એમ તેમણે જણાવ્યું હતું. કેન્દ્રીય સંચાર રાજ્ય મંત્રી શ્રી દેવુસિંહ ચૌહાણે હેમ રેડિયો સંબંધિત એકિઝબિશનનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો તથા વિવિધ સ્ટોલની મુલાકાત લીધી હતી. આ પ્રસંગે કો-કન્વીનર શ્રી પ્રવીણ વાલેરા દ્વારા આભારવિધિ કરવામાં આવી હતી તથા હેમફેસ્ટ ઇન્ડિયાના ચેરમેન ડો.એસ. કે. નંદા દ્વારા પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરવામાં આવ્યું હતું. અંતે ઉલ્લેખનીય છે કે, ૧૦થી વધુ ટેકનિકલ વર્કશોપ, ૧૦થી વધુ સેશન અને ૨૦થી વધુ સ્ટોલ દ્વારા હેમ રેડિયોની ઉપયોગિતા, રજિસ્ટ્રેશન સહિત ટેકનિકલ બાબતો અંગે રસપ્રદ નોલેજ શેરિંગ કરવાનો અને લોકજાગૃતિ ફેલાવવાનો હેમ ફેસ્ટ ઇન્ડિયા ૨૦૨૩નો મુખ્ય હેતુ છે. 'હેમફેસ્ટ ઇન્ડિયા' એ હેમ રેડિયો ઓપરેટરનું સૌથી મોટું વાર્ષિક 'ગેટ ટુ ગેથર' છે, જે દર વર્ષે દેશભરનાં વિવિધ શહેરોમાં યોજાય છે. વર્ષ ૨૦૨૩ માટે હેમફેસ્ટ ઇન્ડિયાનું આયોજન ગુજરાત સાયન્સ સિટી ખાતે કરાયું છે. આ પ્રસંગે દેશભરમાંથી મોટી સંખ્યામાં હેમ રેડિયો ઓપરેટર અને હેમફેસ્ટ ઇન્ડિયાના વિવિધ કમિટીના સભ્યો સહિત રેડિયો સાથે સંકળાયેલી વિવિધ સંસ્થાઓના સભ્યો સહભાગી બન્યા હતા.

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની મહત્વપૂર્ણ જાહેરાત : અયોધ્યામાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા વિશાળ યાત્રી ભવનનું નિર્માણ કરાશે

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની પ્રેરણાથી અયોધ્યામાં નિર્માણ પામનારા શ્રી રામચંદ્રજીના ભવ્ય મંદિરના દર્શન માટે આવનારા યાત્રીઓને આધ્યાત્મ અને પ્રવાસનનો સંગમ યાત્રીભવન પૂરો પાડશે



અયોધ્યા, તા. ૨૫ ।

કરોડો ભક્તોના આસ્થા કેન્દ્ર સમા વિશ્વખ્યાત તીર્થક્ષેત્ર અયોધ્યામાં વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શનથી આકાર પામી રહેલા ભવ્ય રામમંદિર નજીક ગુજરાત સરકાર દ્વારા વિશાળ યાત્રી ભવનનું નિર્માણ હાથ ધરવાનો મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે



નિર્ણય કર્યો છે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે આ ભવ્ય રામમંદિરના દર્શને આવનારા શ્રદ્ધાળુઓને મંદિર પ રિસર નજીક આવાસ- નિવાસ સુવિધાઓ મળી રહે તે માટે ગુજરાત સરકારના પ્રવાસન વિભાગ દ્વારા આ યાત્રીભવનનું નિર્માણ કરવાનો મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લીધો છે. ભગવાનની શ્રી રામના દર્શન માટે આવતા ભાવિકો

માટે આ યાત્રી ભવન આધ્યાત્મ અને પ્રવાસનના સંગમ સમૂહ બની રહેશે. એટલું જ નહીં, વડાપ્રધાનશ્રીએ વિરાસતના ગૌરવ સાથે વિકાસ સાધવાના આપેલા કાર્ય સૂત્રને પણ સાકાર કરશે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટ ૨૦૨૪ના પ્રમોશન માટે જાપાનના પ્રવાસે જતા અગાઉ શનિવારે



બપોરે અયોધ્યા પહોંચ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણા અને માર્ગદર્શનમાં અયોધ્યામાં નિર્માણ થઈ રહેલા ભગવાન શ્રી રામચંદ્રજીના ભવ્ય મંદિર સંકુલની પૂર્ણતાને આરે પહોંચેલી કાર્યવાહી ની માહિતી મેળવી હતી. તેમણે આ અવસરે શ્રદ્ધા ભાવપૂર્વક રામ લક્ષ્મણ દર્શન-

અર્ચન તેમજ હનુમાનગદી મંદિર માં હનુમાનજીના પુણ્ય દર્શન-અર્ચન કર્યા હતા. અત્રે ઉલ્લેખ કરવો જરૂરી છે કે, વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણા દ્વારા ઉપસ્થિતિમાં આગામી ૨૨મી જાન્યુઆરીએ અયોધ્યામાં આ ભવ્ય રામમંદિરમાં ભગવાન શ્રી રામચંદ્રજીની મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠાનો ઉમંગ- ઉત્સવ ઉજવાશે.

ન્યૂઝ ટિફ્ટ

મુંદ્રાથી કન્ટેનરમાંથી ૧૬ કરોડની ૮૦.૧ લાખ સિગારેટની સ્ટીક્સ જપ્ત

અમદાવાદ, તા. ૨૫ ।

મુંદ્રામાં ડીઆરઆઈ અમદાવાદ એનલ્યુઇંગ ડિવિઝનના ઇન્ચાર્જ ડી.કે. શર્મા અને ડી.કે. શર્મા દ્વારા આપવામાં આવેલો સિગારેટનો જથ્થો ૭૩પીપા ડાયગ્રાફમાં આવેલો સિગારેટનો જથ્થો ૭૩પી પાક્યો છે. આ કન્ટેનરમાંથી ૮૦.૧ લાખ સિગારેટની સ્ટીક્સ મળી આવી હતી જેની અંદાજિત બજાર કિંમત રૂપિયા ૧૬ કરોડ આંકવામાં આવી રહી છે. ડીઆરઆઈએ મુંદ્રા પોર્ટ પર સપાટો બોલાવતા રેડીમેડ ગારમેન્ટના કન્ટેનરમાંથી ડાયગ્રાફીથી આચાર કરાયેલી ૧૬ કરોડની વિદેશી સિગારેટનો જથ્થો ૭૩પી પાક્યો છે. ડીઆરઆઈ અમદાવાદના અધિકારીઓએ મળેલી ચોક્કસ માત્રામાં આધારે કંબોડિયાના ફનીમ પેન્ડ પોર્ટ પરથી મોકલેલ કન્ટેનરને મુંદ્રા પોર્ટ પર અટકાવીને તપાસ કરી હતી. જો કે અધિકારીઓએ રેડીમેડ ગારમેન્ટ તરીકે જાહેર કરાયેલ કન્ટેનરને મુંદ્રા શંકાના આધારે વિગતવાર તપાસ કરી હતી જે દરમિયાન બોક્સમાંથી વિદેશી મૂળની ૮૦.૧ લાખ સિગારેટની સ્ટીક્સ મળી આવી હતી જેની અંદાજિત બજાર કિંમત રૂપિયા ૧૬ કરોડ આંકવામાં આવી રહી છે. અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર કન્ટેનરમાં પહેલી રો રેડીમેડ ગારમેન્ટમાંથી હતી જેની પાછળ તમામ બોક્સમાં વિદેશી મૂળની સિગારેટ ગોલ્ડ ફલેક્સ હતી. ગોલ્ડ ફલેક્સ બ્રાન્ડની સિગારેટના પાસેલ પર મેડ ઈન તુર્કી અને મેડ ઈન ઇન્ડિયા છાપેલું હતું.



એસજી હાઈવે ગુરૂદ્વારાથી યાત્રા નિકળી હતી જે અમદાવાદના પૂર્વ વિસ્તારમાં ફરી હતી.

સમાજ સેવા બદલ લોકોને પુરસ્કૃત કરાયા આશીર્વાદ ફાઉન્ડેશને ૧૪ ધરતીરત્નોને પુરસ્કૃત કર્યા

સમાજ સેવા કે માનવ સેવા કરનારા ધરતી રત્નો સમાજને સતત મદદમદતો ળગાવવા માથતા હોય છે: રાજ્યપાલ

અમદાવાદ, તા. ૨૫ ।

આશીર્વાદ ફાઉન્ડેશન દ્વારા જેઓએ પોતાનું જીવન આર્થિક ઉપાર્જનની આશા વગર માનવસેવા કે સમાજસેવામાં જોતરી દીધું હોય તેવા ૧૪ ધરતીરત્નોને ધરતી રત્ન પુરસ્કાર દ્વારા નવાજવામાં કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ એવોર્ડ સમારંભ રાજ્યના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીના અધ્યક્ષતામાં યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે ધરતી રત્ન એવોર્ડ - ટના અતિથિ વિશેષ તરીકે કંચનભાઈ બી જવેરી (ટ્રસ્ટી અને દાતાશ્રી સત્યસાંઈ હોસ્પિટલ), તથા આ ઈવેન્ટના દાતા કનુભાઈ એમ પટેલ (ચેરમેન મોન્ટેકાર્લો લિ.), આશીર્વાદ ફાઉન્ડેશનના સંસ્થાપક સીએ આર. એસ. પટેલ સંસ્થાના કારોબારી સભ્ય પૂર્વ મહેસુલ પર્યાવરણ અને ઊર્જા મંત્રી કૌશીક પટેલ, સહિત ટ્રસ્ટના અગ્રણી હોદ્દેદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ધરતી રત્ની એવોર્ડ એનાયત કરવાના પ્રસંગે રાજ્યના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીએ જણાવ્યું હતું કે સમાજ સેવા કે માનવ સેવા કરનારા ધરતી રત્નો સમાજના એવા પુષ્પો છે કે જેઓ તેમના સેવાકીય કાર્ય દ્વારા સમાજને સતત મદદમદતો ળગાવે

બનાવવા મથતા હોય છે. આવા ધરતીરત્નોને પુરસ્કૃત કરી સમાજને રાહ ચીધવાના કાર્યને આશીર્વાદ ફાઉન્ડેશન દ્વારા દર વર્ષે આયોજીત કરવામાં આવે છે કે જે પ્રવૃત્તિ અભિનંદન અને અભિવાદનને પાત્ર છે. આશીર્વાદ ફાઉન્ડેશનના સંસ્થાપક સીએ આર એસ પટેલે તેમના પ્રાસંગિક ઉદબોધનમાં ધરતી રત્ન એવોર્ડ વિજેતાઓને કુલો સાથે સરખાવતા જણાવ્યું હતું કે, કુલો બગીચામાં કે જંગલમાં કોઈ જોનાર ન હોવા છતાં તેમની પોતાની રીતે ખીલે છે અને સ્વયંભૂ સુવાસ ફેલાવતા રહે છે. તે જ રીતે ધરતી રત્ન એવોર્ડ વિજેતાઓ તેમના પોતાના આનંદ માટે જ સેવાકીય કાર્યો કરે છે અને તેની સુવાસ સમગ્ર સમાજમાં ફેલાવે છે. પરંતુ જે લોકો નિસ્વાર્થભાવે કોઈપણ આર્થિક ઉપાર્જનની અપેક્ષા સિવાય માનવસેવા કે સમાજસેવા કરે છે તેવા ધરતી રત્નોને ગુજરાતના ખૂણે-ખૂણેથી શોધી નવાજવાનો અમારા અભિગમનો મુખ્ય હેતુ દીવે-દીવે પ્રગટે તેમ અનેક સેવકોને ઉત્તમ સેવાકાર્યો કરવાની પ્રેરણા મળે તેનો છે.

ડુમસ રોડ પરનાં રેડ પર્લ સ્પામાં પોલીસે દરોડા સુરતમાં સ્પાની આડમાં ચાલતા દેહ વેપારનો પર્દાફાશ

સુરત, તા. ૨૫ ।

થોડા સમય અગાઉ પોલીસ દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં સ્પા સેન્ટરો પર દરોડા પાડી સ્પા સંચાલકો સામે કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. પરંતુ તે બાદ ફરી સ્પા સેન્ટરો ધમધમતા થઈ જવા પામ્યા હતા આજે સુરતમાં સ્પાની આડમાં ચાલતા દેહ વેપારનો પર્દાફાશ થવા પામ્યો છે. સુરતમાં ડુમસ રોડ પરનાં રેડ પર્લ સ્પામાં પોલીસે દરોડા પાડ્યા હતા. સુરત પોલીસે આજે ડુમસ રોડ પર આવેલ રેડ પર્લ સ્પામાં પોલીસે રેડ કરી થાઈલેન્ડની મહિલાને દેહ વેપારમાંથી મુક્ત કરાઈ હતી. મહિલાઓને ગ્રાહકો પાસે મસાજ કરવામાં બહાને દેહ વેપાર કરાવતો હોવાનું પ્રકાશમાં આવ્યું છે. ઉમરા પોલીસે ભાતમીનાં આધારે દરોડા પાડી કાર્યવાહી કરી હતી. પોલીસે ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરનાર પ્રમોદ યાદવની ધરપકડ કરી હતી.

સવારે ઉઠીને તુલસીને જળ ચડાવાથી સકારાત્મકતા આવે છે

અમદાવાદ, તા. ૨૫ ।

હિંદુ ધર્મમાં તુલસીનું વિશેષ મહત્ત્વ છે. તમને દરેક ઘરમાં તુલસીનો છોડ ચોક્કસ જોવા મળશે. એવું માનવામાં આવે છે કે આપણે દરરોજ સવારે ઉઠીને તુલસીના છોડને જળ ચઢાવવું જોઈએ. તુલસીને અનેક ગુણોથી ભરપૂર માનવામાં આવે છે. તુલસીને પવિત્ર, શુભ અને શુભ માનવામાં આવે છે. ભગવાન વિષ્ણુને તુલસી ખૂબ જ પ્રિય છે. એવું માનવામાં આવે છે કે જો તમારા ઘરમાં તુલસીનો છોડ હોય તો દરરોજ સવારે સ્નાન કર્યા પછી તુલસીના છોડને પાણી આપવું જોઈએ. તેનાથી જીવનમાં આવતી મુશ્કેલીઓ અને પરેશાનીઓ દૂર થાય છે. તુલસીને જળ અર્પણ કરવાનો સૌથી યોગ્ય સમય સૂર્યાસ્તનો છે. સૂર્યાસ્ત સમયે તુલસીને જળ ચઢાવવાથી વિશેષ લાભ થાય છે.

વલસાડનો લાલબત્તી સમાન કિસ્સો તાંત્રિકે વિધિના બહાને મહિલાના સોના ચાંદીના દાગીનાની ઉઠાંતરી કરી ફરાર આખરે આ વિધર્મી તાંત્રિક પોલીસના હાથે ઝડપાતા હવે પોલીસના પાંજરે પુરાવાનો વખત આવ્યો છે

વલસાડ, તા. ૨૫ ।

કહેવાય છે કે લોભિયા હોય ત્યાં પુતારા ભૂખે ના મરે. ઠગબાજો લોકોને મેલી વિદ્યાના નામે ભોળવી અને બિસ્સા બંધેરી જતા હોવા છતાં પણ લોકો અંધશ્રદ્ધામાં લુંટાઈ રહ્યા છે. આવો જ એક કિસ્સો વલસાડમાં બન્યો છે. જ્યાં એક વિધવા માને પોતાની બીમાર દીકરીની સારવારની વિધિ માટે એક ઠગ તાંત્રિકે વિધિના બહાને મહિલાના સોના ચાંદીના દાગીનાની ઉઠાંતરી કરી ફરાર થઈ ગયો હતો. જોકે આખરે આ વિધર્મી તાંત્રિક પોલીસના હાથે ઝડપાતા હવે પોલીસના પાંજરે પુરાવાનો વખત આવ્યો છે. વલસાડના એક વિસ્તારમાં રાજકુમારી પ્રજાપતિ નામની એક વિધવા મહિલા રહે છે. જે યાની લારી ચલાવી ગુજરાન કરે છે. પરિવારમાં એક બીમાર દીકરી છે. તેની સારવાર માટે અનેક પ્રયાસો કરવા છતાં પણ તબિયતમાં સુધારો ન થતા આખરે ભગત ભુવાના શરણે જવાનું વિચાર્યું હતું. જે દરમિયાન વાપીના ગુલાબ નગરમાં રહેતા નૂર મહમદ અઝીઝ ઊલ્લા શેખ નામના ઠગ તાંત્રિકે મહિલા પાસે જઈ અને પોતે કાલિકા માતાનો ભક્ત હોવાનું જણાવ્યું હતું. ત્યારબાદ બીમાર દીકરીની વિધિ કરવા માટે મહિલાને ભોળવી હતી. જોકે દીકરીની બીમારી દૂર થશે તેવું માની આ વિધવા મહિલા ઠગ તાંત્રિકની જાળમાં ફસાઈ ગઈ હતી. ત્યારબાદ વિધિ કરવા મહિલાને બેસાડી અને કપૂર, કાળોદોરો, લીંબુસહિતમેલીવિદ્યામાં વપરાતી કેટલીક સામગ્રીઓ પૂજામાં રાખી અને ત્યારબાદ એક માટીના કોડીયામાં કઈ શંકાસ્પદ મૂકી તેને પાણીમાં મુકતા પાણીમાં કોડીયામાં આગ લાગી હતી. ત્યાર બાદ વિધર્મી ઠગ તાંત્રિકે મહિલાને તેમના સંતાનની ચિંતા સળગતી હોવાનું બહાનું બતાવી વિધિના બહાને વિધવા મહિલાએ પહેરેલા સોના ચાંદીના દાગીના વિધિમાં મુકવા જણાવ્યું હતું



ત્યારબાદ તેણે ચાલાકીથી વિધિમાં મુકેલા દાગીના સેરવી લઈ અને આ દાગીના પોતે એક કાળી થેલીમાં મૂકે છે તેવું વિધવા મહિલાને જણાવ્યું હતું. જો થેલી ખોલશે તો અનર્થ થશે તેવો ડર પણ બતાવ્યો હતો. આથી આ મહિલા ભોળવાઈ ગઈ હતી અને ઠગ તાંત્રિકે પોતાની કરબબ અજમાવી અને ફરાર થઈ ગયો હતો. જોકે એક વખત સ્વાદ ચાખી ચુકેલો આ ઠગ સતત બીજા દિવસે પણ મહિલા પાસે આવી અને પોતે આજે પણ વિધિ કરશે તેવું જણાવ્યું હતું. આથી મહિલા દુકાને હતા દરમિયાન તેમને શક જતા ઘરે આ તાંત્રિકે વિધિમાં મૂકેલી કાળી થેલી મંગાવી અને ઠગ તાંત્રિકને દુકાન પર જ વિધિ કરવા જણાવ્યું હતું. આથી પહેલાની જેમ જ ફરી પાછા બીજા દાગીના શેરવી શકાશે તેવી લાલચ જાગી હતી. ત્યાર બાદ મહિલાના ભાઈ કાળી થેલી લઈ અને દુકાન પર આવ્યા હતા. એ થેલી વિધર્મી તાંત્રિક પાસે જ સીલ ખોલાવતા થેલીમાંથી કાઈ નીકળ્યું ના હતું. આથી આ વિધવા મહિલા પોતે ઠગાઈ હોવાના જાણ થતાં જ તાત્કાલિક પોલીસને જાણ કરી હતી. જોકે તે વખતે આ ઠગ મોકો જોઈ ફરાર થઈ ગયો હતો. પરંતુ પોલીસે તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરી વિધવા મહિલાને ઠગનાર આ કથિત ઠગ તાંત્રિકને ગણતરીના કલાકોમાં જ ઝડપી પોલીસના હવાલાતના સળિયા ગણાવ્યા હતા. જોકે અત્યારે પોલીસે આ વાપીના ગીતા નગરમાં રહેતા નૂર મોહમ્મદ અઝીઝ ઊલ્લા શેખની ધરપકડ કરી તેની આગવી ઢબે પૂછપરછ કરવાની શરૂ કરી છે.